LDimplex

WESTBROOK
WBK20

08/35588/0 Issue 3

The product complies with the European Safety Standards EN60335-2-30 and the European Standard Electromagnetic Compatibility (EMC)
( ( EN55014, EN60555-2 and EN60555-3 These cover the essential requirements of EEC Directives 2006/95/EC and 2004/108/EC



‘ 452 i ‘ 262

350

Fig. 2 Fig. 3




Fig. 8




Fig. 10

Fig. 11

Fig. 12




Fig. 17

REMOTE CONTROL
SENSOR




[T bt 7
S bbb 13
RU



Dimplex OPTIMYST Basket Fire (UK

Introduction

Thank you for choosing this Dimplex electric fire. Please read this information guide carefully to be able to safely
install, use and maintain your product.

Important Safety Advice

When using electrical appliances, basic precautions should always be followed to reduce the risk of fire, electrical
shock and injury to persons, including the following:

1. WARNING
Do not place material or garments on, or obstruct the air circulation around the appliance.

The appliance carries the Warning symbol indicating that it must not be covered.
2. DAMAGE
If the appliance is damaged, check with the supplier before installation and operation.
If the supply cord is damaged it must be replaced by the manufacturer or service agent or a similarly qualified person
in order to avoid a hazard.
3. LOCATION
Do not use outdoors.
Do not use in the immediate surroundings of a bath, shower or swimming pool.
Do not locate the fire immediately below a fixed socket outlet or connection box.
Ensure that furniture, curtains or other combustible material are positioned no closer than 1 metre from the appliance.
4. PLUG POSITIONING
The appliance must be positioned so that the plug is accessible.
Keep the supply cord away from the front of the appliance.
5. UNPLUGGING
In the event of a fault unplug the device.
Unplug the device when not required for long periods.
6. OWNER/USER
This appliance is not intended for use by children or persons with reduced physical, sensory or mental capabilities,
or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the
appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with
the appliance
7. ELECTRCITY
WARNING — THIS APPLIANCE MUST BE EARTHED.
This appliance must be used on an AC ~ supply only and the voltage marked on the appliance must correspond to the
supply voltage.
Before switching on, please read the safety advice and operating instructions.

General Information

Only use filtered water in this appliance.

This model is designed to be free standing and is normally positioned near a wall.

Always ensure that the appliance is sitting on a level surface.

Please note: Used in an environment where background noise is very low, it may be possible to hear a sound which is
related to the operation of the flame effect. This is normal and should not be a cause for concern.

If this product experiences a power surge for whatever reason the product may cut-out. This is a normal safety feature
and the product will resume operation after 30 seconds.

Once installed, never move this appliance or lay on its back, without draining the water from sump and water tank.

If you intend not using the appliance for longer than 2 weeks, drain the water from sump and water tank and dry the
sump.

The water tank, sump, sump lid, tank cap and air filters must be cleaned once every two weeks, particularly in hard
water areas.

The appliance should never be operated if the lamps are not working.

The lamps should be regularly inspected as described under ‘Maintenance’ and ‘Changing lamps’.



Installation Instructions

This section describes how to set up your fire.
BEFORE YOU START

1. Ensure that all packing items are removed (read any warning labels carefully) and retain all packing for possible
future use e.g. in the event of moving house or returning the appliance to your supplier.
2. Before connecting to the mains supply, check that the supply voltage is the same as that stated on the appliance.

ALTERNATIVE BACK PANEL

An alternative back panel is supplied (see front page).
To take existing back panel off, unscrew 4 screws from the rear. Fit smaller back panel and refix 4 screws (Fig. 18).

INSTALLATION
Place the appliance against a wall.

Connecting the Transducer Unit + Lamps

1. Release the two red tabs by turning them by 90 degrees (see Fig 2)

2. Lift out the Sump Nozzle (Fig 3)

3. Insert lamps into lamp holders (Fig 4), carefully locating the pins into the holes (Fig 4a)

4. Push lamps firmly into place

5. Place the Transducer Unit into the sump and join the cable to the connector on the sump (Fig 5)

6. To ensure that the Transducer Unit is correctly placed in the sump, the tab on the Transducer Unit should be lined
up with the moulded recess in the sump (Fig 5a).

7. Ensure that the cable is not placed above the disc on the Transducer Unit (Fig 5b). To prevent the cable becoming
pinched between the nozzle and the sump, place the cable in the slot in the wall of the sump.

8. Replace the Sump Nozzle and secure it by turning the two red tabs by 90 degrees (Fig 6)

Filling the Water Tank

9. Place Water Tank in sink and remove cap (turn anti-clockwise to open) (Fig 7)

10. Fill Water Tank with filtered tap water only. This is necessary to prolong the life of the flame and smoke effect
producing unit. The water should be filtered through a conventional domestic water filter unit and the filter should be
replaced regularly. Distilled water must not be used.

11. Screw the cap back on — do not overtighten.

12. Place the Water Tank in the Sump, with the tank cap facing down and the flat side of the tank facing outward (Fig 8)

Assembling the fire
13. Place the Fuelbed on top of the Water Tank and Mist Nozzle (Fig 9)

Connect the power cable to the appropriate power connector at the back of the appliance and
Plug the power cable into a 13amp/240volt outlet. The appliance is now ready for use.

Operating the Fire

This section describes how to activate your fire using either the manual controls or remote control.

MANUAL CONTROLS
The manual controls are located beneath the hinged flap.
(See Fig.10 for Manual Control lay out)

Switch ‘A’:- Controls the electricity supply to the Fire.
Note: This switch must be in the ‘ON’ ( I ) position for the Fire to operate.

Switch ‘B’:- Press & once to turn on the flame effect. This will be indicated by an audible beep. Although the main
lights operate immediately it will take a further 30 seconds before the flame effect starts.
Press O to put fire in to standby mode. This will be indicated by one beep.

Control Knob ‘C’:- Controls the intensity of the flame effect.
Turning the control knob to the left increases the flame effect, turning the control knob to the right will
decrease the flame effect.



GETTING THE DESIRED FLAME EFFECT

1. The flame control knob ‘C’ (Fig.10) may be turned up or down to give a more realistic effect.
2. Generally the flames appear more realistic when the flame control is turned down.

3. Give the flame generator time to react to changes you may make.

4. The appliance will use less water if the flame effect is set to a lower level (control knob ‘C’).
5. Do not tilt or move the appliance while there is water in the tank or sump.

6. Make sure that the appliance is on a level floor.

REMOTE CONTROL OPERATION

On the control panel, Switch A (see Fig.10) must be in the ‘ON’ ( |) position in order for the remote control to operate.
There are 3 buttons on the remote control. (See Fig.12) To operate correctly the remote must be pointed towards the
front of the grate. (See Fig 17). The remote control functions are as follows:

| Press once to turn on Flame effect.
This will be indicated by one beep.

(b Standby
This will be indicated by one beep.

Maintenance

GENERAL TIPS

Only use filtered tap water in this appliance.

Always ensure that the appliance is sitting on a level surface.

If you intend not using the appliance for longer than 2 weeks, remove and empty the sump and water tank.

Once installed, never move this appliance or lay on its back, without draining the water from sump and water tank.
The appliance should never be operated if the lamps are not working.

The lamps should be regularly inspected as described under ‘Changing lamps’.

FILLING THE WATER TANK

When the water tank is empty, the flame and smoke effect shuts off and you will hear 2 audible beeps, follow these
steps.

1. Press Switch ‘A’ to (0) (See Fig.10)

2. Gently lift out the fuelbed and carefully set aside.

3. Remove the water tank by lifting upwards and outwards.

4. Place the water tank in sink and remove cap, Anti-clockwise to open. (Fig 7)

5. Fill tank with filtered tap water only. This is necessary to prolong the life of the flame and smoke producing unit.
The water should be filtered through a conventional domestic water filter unit and the filter should be replaced
regularly.

6. Screw the cap back on, do not over tighten.

7. Return the tank to the sump, with the tank cap facing down and the flat side of the tank facing outward. (Fig 8)
8. Gently place the fuelbed back into position. (Fig 9)

9. Press Switch ‘A’ to ‘ON’ (I) position (See Fig.10)

CHANGING LAMPS

If the flame and smoke effect appears grey or colourless it may be that one or more lamps have failed.

You can check for lamp failure as follows.

. Leaving the flame effect on, lift out the fuelbed and water tank.

. It should be possible to view the lamps with the nozzle in place and observe which one needs to be changed.
. Put Switch ‘A’ in the ‘OFF’ (0) position, and unplug the fire from the mains.

. Leave the appliance for 20 minutes to allow the lamps to cool down before removing them.

. Remove the sump as described in the Cleaning Section.

. Remove the defective lamp, by gently lifting vertically and disengaging the pins from the lamp holder,

(See Fig.4 and 4a).

Replace with a Dimplex OPTIMYST, 12V, 50W, Gu5.3 base, 8° beam angle, coloured lamp. (Purchased from our
website http://spares.dimplex.co.uk)

7. Carefully insert the two pins of the new lamp into the two holes in the lamp holder. Push firmly in place.

(See Fig.4 and 4a).

8. Replace the sump, nozzle, water tank and fuelbed.
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CLEANING
Warning — Always press Switch ‘A’ to the ‘OFF’ (0) position (See Fig.10) and disconnect from the power supply before
cleaning the fire.

We recommend cleaning the following components once every 2 weeks, particularly in hard water areas:-

Water Tank, Sump, Nozzle, Tank cap and seal, Air filter.

For general cleaning use a soft clean duster — never use abrasive cleaners.

To remove any accumulation of dust or fluff, the soft brush attachment of a vacuum cleaner should occasionally be
used.

Water tank

1. Remove water tank, as described earlier, put into sink and empty water.

2. Using the supplied brush gently rub the inside surfaces of the cap paying particular attention to the rubber ring in
the outer groove and the centre rubber seal.

3. Put a small quantity of washing up liquid into the tank, refit the cap and shake well, rinse out until all traces of
washing up liquid are gone.

4. Refill with filtered tap water only, replace the cap, do not overtighten.

Sump

1. Press Switch ‘A’ to the ‘OFF’ (0) position

2. Gently lift out the fuelbed and place carefully on the ground.

3. Remove the water tank by lifting upwards.

4. Disconnect the electrical connector, located on the right side of the sump. (See Fig.5) .

5. Release the right sump locking tabs by turning 90°. This allows the sump to be lifted completely from its location.

6. Gently lift up the sump, taking care to keep level so as not to spill any water. Sit the assembly in the sink.

7. Release the left sump locking tabs by turning 90°, then lift off the Nozzle. (See Fig.3)

8. Lift out the transducer and carefully tilt, as shown, so that the liquid drains out of the sump. (See Fig.13)

9. Put a small amount of washing up liquid into the sump, and using the supplied brush, gently clean all surfaces in the

sump and gently clean the transducer including the metal discs located in the top grooved surface. (See Fig.14)
10. When cleaned, thoroughly rinse the sump with clean water to remove all traces of washing up liquid.

11. Clean the Nozzle with the brush and flush out thoroughly with water. (See Fig.15)

12. Reverse the above steps to reassemble.

Air filter

1. Gently lift out the fuelbed and place carefully on the ground.

2. Gently slide the air filter upwards out of its plastic holder. (See Fig.16)

3. Gently rinse with water in the sink and dry with fabric towel before returning.

4. Replace the filter making sure that the coarse black filter is facing the front of the fire.
5. Replace the fuelbed.



AFTER SALES SERVICE

Your product is guaranteed for 2 years from the date of purchase. Within this period, we undertake to repair or
exchange this product free of charge (excluding lamps & subject to availability) provided it has been installed and
operated in accordance with these instructions. Your rights under this guarantee are additional to your statutory rights,
which in turn are not affected by this guarantee.

RECYCLING
For electrical products sold within the European Community - At the end of the electrical products useful life
ﬁ it not be disposed of with household waste. Please recycle where facilities exist. Check with your Local
Authority or retailer for recycling advice in your country.

PATENT / PATENT APPLICATION
Products within the Optimyst range are protected by one or more of the following patents and patent applications:

Great Britain GB 2402206, GB 2460259, GB 2460453 , GB 2418014, GB 2465738, GB 2449925, GB 2465537 , GB
2455277 , GB1020534.2, GB1020537.5, GB1110987.3

United States US 7967690, US 2010299980, US 2011062250, US 2008028648, US 13/167,042

Russia RU2008140317

European EP 2029941, EP 2201301, EP 2315976, EP 1787063, EP07723217.1 , EP11170434.2, EP 11170435.9
China CN 101883953, CN 200980128666.2, CN 101057105, CN 101438104

Australia AU 2009248743, AU 2007224634

Canada CA 2725214, CA 2579444, CA 2645939

International Patent Application WO 2006027272

South Africa ZA 200808702

Mexico MX 2008011712

Korea KR 20080113235

Japan JP 2009529649

Brazil BR P10708894-9

India IN 4122/KOLNP/2008

New Zealand NZ 571900



Troubleshooting

Symptom Cause Corrective Action
The flame effect will Mains plug is not plugged in. Check plug is connected to wall socket
not start. correctly.

Low water level.
Check that the water tank is full and there is
water in the sump.

Low voltage connector not connected
properly. (See Fig.5) Check that the connector is inserted
correctly. (See Fig.5)

The Transducer Unit is not sitting correctly in
the sump Ensure the Transducer in sitting down into
the moulded recess in the sump

The flame effect is too | Flame effect control knob is set too low. Increase level of flame by turning Control
low. (See Fig.10) knob ‘D’ to the left slowly. (See Fig.10)

The Metal Disc in the transducer might be Clean the Metal Disc with soft brush
dirty (See Fig.14) supplied. (See Fig.14) See ‘Maintenance.’ for
a step by step procedure.

The wire from the Transducer Unit is sitting | Direct the wire to the back of the sump and

over the metal disc make sure it sits into the side slot exiting the
sump.
Unpleasant smell Dirty or stale water. Clean the unit as described under
when unit is used. maintenance.

Using unfiltered tap water.
Use only filtered tap water.

The flame effect has | Flame effect setting is too high. Turn the flame effect Control knob ‘D’ to
too much smoke. the right, about 4 a turn, at a time. Give the
flame generator some time to adjust to the
new setting. (See Fig.10)

Main lamps are not There is no water in the water tank Follow instructions under

working and there are Maintenance, ‘Filling the water tank’.
no flames or smoke.
Check the plug is connected to the wall
socket correctly and that Switch ‘A’ Fig. 10 is
in the ‘ON’ (1) position.




Caminetto a braciere Dimplex OPTIMYST o

Introduzione

Grazie per avere scelto un caminetto elettrico Dimplex. Siraccomanda di leggere attentamente la presente guida,
che consentira di installare, utilizzare e mantenere in sicurezza il prodotto acquistato.

Istruzioni importanti per la sicurezza

Durante 'uso del prodotto adottare le misure di sicurezza valide per qualsiasi apparecchio elettrico, onde evitare
incendi, scariche elettriche e lesioni alla persona. Prestare particolare attenzione alle seguenti raccomandazioni:

1. AVWWERTENZA
Non collocare sull'unita materiale o capi di vestiario; non ostacolare in alcun modo la circolazione dell'aria intorno
all'unita.

@ L'unita presenta il simbolo di avvertenza per indicare che non deve essere coperta.

2. DANNI

Se il prodotto risulta danneggiato, rivolgersi al fornitore prima di installarlo e utilizzarlo.

In caso di danni al cavo di alimentazione, affidare la sostituzione al produttore, a un tecnico dell’assistenza o a
chiunque abbia le competenze necessarie per eseguire I'operazione in condizioni di sicurezza.

3. LUOGO DI UTILIZZO

Non utilizzare I'unita all’aperto.

Non utilizzare I'unita nelle immediate vicinanze di bagni, docce o piscine.

Non collocare il caminetto direttamente sotto una presa di corrente o una centralina.

Non lasciare mobili, tende o altro materiale potenzialmente infammabile a meno di 1 metro dall’'unita.

4. POSIZIONE DELLA SPINA

Posizionare I'unita in modo che la spina sia facilmente raggiungibile.

Tenere il cavo di alimentazione lontano dalla parte anteriore dell'unita.

5. SCOLLEGAMENTO DALLA RETE DI ALIMENTAZIONE

In caso di guasti, scollegare I'unita dalla presa di corrente.

Se si prevede di non utilizzare I'unita per un certo periodo, scollegarlo dalla presa di corrente.

6. TITOLARE/UTILIZZATORE

Il prodotto non € destinato all'uso da parte di bambini e persone in genere con ridotte capacita fisiche, sensoriali

o mentali oppure da parte di soggetti che non possiedano adeguate esperienze e conoscenze, tranne casi in cui
vengano istruite sull’utilizzo del prodotto o siano sottoposte alla supervisione di una persona responsabile della loro
sicurezza. Sorvegliare i bambini ed evitare che giochino con I'unita.

7. ELETTRICITA

AVVERTENZA: IL PRODOTTO DEVE ESSERE COLLEGATO A TERRA.

Questa unita deve essere alimentata solo a corrente alternata e la tensione indicata sul prodotto deve corrispondere
alla tensione di rete.

Prima dell'accensione, leggere le avvertenze per la sicurezza e le istruzioni per il funzionamento.

Per sustrud doluptat ad magna faci bla faccumsan ullan vel ea feugait alisi elit ilissen dionse corerosto dionsed min
vero odipit autet nim velit amet num zzrit adiam, sit am, se ex eu feugue min volortio del dionsenibh el dignibh ex enim
ver sum velit doloreet la faccummy nim iril ulla consenis nis elit aliquipit velisl dolorpe rcinciduip ero odo od

Informazioni generali

Utilizzare esclusivamente acqua filtrata.

Questo modello deve essere collocato in posizione verticale e, di norma, viene disposto contro una parete.
Accertarsi sempre che I'unita poggi su una superficie piana.

Nota: se I'ambiente di utilizzo & particolarmente silenzioso, & possibile percepire il rumore dell'effetto fiamma in
funzione. Si tratta di un fenomeno del tutto normale, che non deve suscitare preoccupazione.

Se il prodotto & sottoposto a sovracorrente per qualsivoglia motivo, potrebbe smettere di funzionare. Si tratta di una
comune misura di sicurezza; il funzionamento riprendera dopo 30 secondi.

Dopo l'installazione non spostare I'unita e non appoggiarla sul dorso senza aver prima vuotato la vasca di raccolta e il
serbatoio dell'acqua.

Se si prevede di non utilizzare I'unita per piu di 2 settimane, vuotare la vasca di raccolta e il serbatoio dell'acqua e
asciugare la vasca di raccolta.

Il serbatoio dell'acqua, la vasca di raccolta, il coperchio della vasca di raccolta, il tappo del serbatoio e i filtri dell'aria
devono essere puliti una volta ogni due settimane, in particolare nelle zone con acqua dura.

L'unita non deve mai essere utilizzata se le lampadine non funzionano.

Le lampadine devono essere controllate regolarmente come descritto nella sezione "Manutenzione" e "Sostituzione
delle lampadine".



Istruzioni per l'installazione

Questa sezione descrive l'installazione del caminetto.
PRIMA DI INIZIARE

1. Verificare di avere disimballato tutti gli oggetti forniti con il prodotto (leggere le eventuali etichette di avvertenza con
attenzione) e conservare l'imballaggio per un possibile uso futuro, ad esempio in caso di trasloco o di restituzione del
prodotto al fornitore.

2. Prima di collegare I'unita all'alimentazione, verificare che la tensione di rete corrisponda alla tensione indicata sul
prodotto.

PANNELLO POSTERIORE ALTERNATIVO

Il prodotto & dotato di un pannello posteriore alternativo (vedere pagina anteriore).
Per smontare il pannello posteriore presente, svitare le 4 viti dal retro. Montare il pannello posteriore piu piccolo e serrare
nuovamente le 4 viti (Fig. 18).

INSTALLAZIONE
Collocare l'unita contro una parete.

Collegamento dell'unita trasduttore + lampadine

1. Aprire le due alette rosse facendole ruotare di 90 gradi (vedere Fig. 2)

2. Sollevare ed estrarre 'ugello della vasca di raccolta (Fig. 3)

3. Inserire le lampadine nei portalampada (Fig. 4), sistemando con cura i perni nei fori (Fig. 4a)

4. Spingere le lampadine saldamente in posizione

5. Collocare I'unita trasduttore nella vasca di raccolta e collegare il cavo al connettore presente sulla stessa vasca
(Fig. 5)

6. Affinché l'unita trasduttore sia collocata correttamente nella vasca di raccolta, 'aletta presente sull'unita trasduttore
deve essere allineata al vano sagomato della vasca di raccolta (Fig. 5a).

7. Verificare che il cavo non sia collocato al di sopra del disco sull'unita trasduttore (Fig. 5b). Per evitare che il cavo
rimanga impigliato tra l'ugello e la vasca di raccolta, disporre il cavo nella fessura nella parete della vasca.

8. Sostituire l'ugello della vasca di raccolta e fissarlo ruotando le due alette rosse di 90 gradi (Fig. 6)

Riempimento del serbatoio dell'acqua

9. Disporre il serbatoio dell'acqua in un lavandino e rimuovere il tappo (ruotare in senso antiorario per aprire) (Fig. 7)
10. Riempire il serbatoio dell'acqua esclusivamente con acqua di rubinetto filtrata. Questo accorgimento € necessario
per prolungare la vita dell'unita che produce la fiamma e il fumo. L'acqua deve essere filtrata mediante un comune
sistema di filtraggio dell'acqua domestica e il filtro deve essere sostituito regolarmente. Non utilizzare acqua distillata.
11. Riavvitare il tappo: non stringere eccessivamente.

12. Collocare il serbatoio dell'acqua nella vasca di raccolta, con il serbatoio rivolto verso il basso e il lato piatto del
serbatoio rivolto verso I'esterno (Fig. 8)

Assemblaggio del caminetto
13. Collocare il piano del combustibile sopra il serbatoio dell'acqua e I'ugello di vaporizzazione (Fig. 9)

Collegare il cavo di alimentazione al connettore appropriato, sulla parte posteriore dell'unita, e
collegare I'unita a una presa da 13 Amp/240 Volt. Non utilizzare il dispositivo all'aperto.

Funzionamento

Questa sezione descrive come attivare il caminetto, utilizzando i comandi manuali o il telecomando.

COMANDI MANUALI
I comandi manuali sono situati dietro lo sportellino provvisto di cerniera
(vedere Fig. 10 per la posizione dei comandi manuali).

Interruttore A: comanda l'alimentazione elettrica dell'unita.
Nota: questo interruttore deve essere in posizione "ON" ( 1) affinché I'unita possa funzionare.

Interruttore B: premere “ una volta per attivare I'effetto fiamma. L'attivazione viene indicata da una segnalazione
acustica. Sebbene le luci principali si attivino immediatamente, saranno necessari altri 30 secondi prima
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dell'avviamento dell'effetto fiamma.
Premere O per impostare l'unita in modalita standby. Questa sara indicata da una segnalazione acustica.

Manopola di controllo C: controlla l'intensita dell'effetto fiamma.
Ruotando la manopola di controllo a sinistra, I'effetto fiamma aumenta, ruotandola a destra, I'effetto flamma diminuira.

COME OTTENERE L'EFFETTO FIAMMA DESIDERATO

1. La manopola di controllo della fiamma C (Fig. 10) pud essere ruotata verso l'alto o il basso per creare un effetto piu
realistico.

2. Talvolta le fiamme hanno un aspetto piu realistico quando la manopola di controllo della fiamma & ruotata verso il
basso.

3. Lasciare al generatore di flamma il tempo di reagire alle modifiche apportate.

4. l'unita utilizza una minore quantita d'acqua, se l'effetto fiamma & impostato su una regolazione bassa (manopola di
controllo C).

5. Non inclinare o spostare l'unita se € ancora presente dell'acqua nel serbatoio o nella vasca.

6. Accertarsi che l'unita sia collocata su una superficie piana.

FUNZIONAMENTO MEDIANTE TELECOMANDO

Sul pannello di controllo, affinché il telecomando funzioni, l'interruttore A (vedere Fig. 10) deve essere nella posizione
"ON" (1).

Sul telecomando sono presenti 3 pulsanti (vedere Fig. 12). Per poter funzionare correttamente, il telecomando deve
essere orientato verso la parte anteriore della grata (vedere Fig. 17). Funzioni del telecomando:

| Premere una volta per attivare I'effetto fiamma.
Sara indicata da una segnalazione acustica.

Standby
Sara indicata da una segnalazione acustica.

Manutenzione

CONSIGLI GENERALI

Con questo prodotto utilizzare esclusivamente acqua di rubinetto filtrata.

Accertarsi sempre che l'unita poggi su una superficie piana.

Se si prevede di non utilizzare I'unita per piu di 2 settimane, rimuovere e svuotare la vasca di raccolta e il serbatoio
dell'acqua.

Dopo l'installazione non spostare I'unita e non appoggiarla sul dorso senza aver prima vuotato la vasca di raccolta e il
serbatoio dell'acqua.

L'unita non deve mai essere utilizzata se le lampadine non funzionano.

Le lampadine devono essere controllate regolarmente come descritto nella sezione "Manutenzione" e "Sostituzione
delle lampadine".

RIEMPIMENTO DEL SERBATOIO DELL'ACQUA

Quando il serbatoio dell'acqua & vuoto, l'effetto fumo si interrompe e si odono due segnalazioni acustiche, attuare la
seguente procedura.

1. Premere l'interruttore A su (0) (vedere Fig. 10).

2. Sollevare delicatamente il piano del combustibile e metterlo da parte prestando la dovuta attenzione.

3. Rimuovere il serbatoio dell'acqua sollevandolo verso l'alto e verso I'esterno.

4. Collocare il serbatoio dell'acqua in un lavandino e rimuovere il tappo ruotandolo in senso antiorario (Fig. 7).

5. Riempire il serbatoio esclusivamente con acqua di rubinetto filtrata. Questo accorgimento & necessario per
prolungare la vita dell'unita che produce la fiamma e il fumo.

L'acqua deve essere filtrata mediante un comune sistema di filtraggio dell'acqua domestica e il filtro deve essere
sostituito regolarmente.

6. Riavvitare il tappo; non serrare eccessivamente.

7. Ricollocare il serbatoio nella vasca di raccolta, con il tappo rivolto verso il basso e il lato piatto del serbatoio rivolto
verso l'esterno (Fig. 8).

8. Ricollocare delicatamente il piano del combustibile in posizione (Fig. 9).

9. Premere l'interruttore A su "ON" ( (I) (vedere Fig. 10).

SOSTITUZIONE DELLE LAMPADINE
Se il fumo e I'effetto fiamma appaiono grigi o privi di colore, & possibile che una o piu lampadine siano guaste.
Per verificare lo stato delle lampadine, procedere come indicato di seguito:
1. lasciando I'effetto fiamma attivo, sollevare il piano del combustibile e il serbatoio dell'acqua.
2. Dovrebbero essere visibili le lampadine con 'ugello in posizione: individuare quella che deve essere sostituita.
3. Posizionare l'interruttore A su "OFF" (0), e scollegare I'unita dalla rete di alimentazione.
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4. Attendere 20 minuti per consentire alle lampadine di raffreddarsi prima di rimuoverle.

5. Rimuovere la vasca di raccolta come descritto nella sezione "Pulizia".

6. Rimuovere la lampadina guasta sollevandola delicatamente verso I'alto sganciando i perni dal portalampada
(vedere Fig. 4 e 4a).

Sostituire con una lampadina colorata Dimplex OPTIMYST, 12V, 50 W, base Gu 5,3, angolo del raggio 8°. (Disponibile
sul nostro sito web http://spares.dimplex.co.uk.)

7. Inserire delicatamente i due perni della nuova lampadina nei due fori del portalampada. Spingere saldamente in
posizione (vedere Fig. 4 e 4a).

8. Ricollocare in posizione la vasca di raccolta, I'ugello, il serbatoio dell'acqua e il piano del combustibile.

PULIZIA
Avvertenza: portare sempre l'interruttore A su "OFF" (0) (vedere Fig. 10) e scollegare I'unita dalla rete di
alimentazione prima di effettuare la pulizia.

Si consiglia di pulire i seguenti componenti una volta ogni 2 settimane, in particolare nelle zone con acqua dura:
serbatoio dell'acqua, vasca di raccolta, ugello, tappo del serbatoio e guarnizione, filtro dell'aria.

Per la pulizia generale, utilizzare un panno morbido per la polvere; non utilizzare in alcun caso detergenti abrasivi.
Per eliminare accumuli di polvere o lanugine, si puo utilizzare occasionalmente la spazzola di un aspirapolvere.

Serbatoio dell'acqua

1. Rimuovere il serbatoio dell'acqua come descritto prima, disporlo nel lavandino e vuotarlo.

2. Utilizzando la spazzola fornita, spazzolare delicatamente le superfici interne del tappo, prestando particolare
attenzione all'anello di gomma

presente nella scanalatura esterna e alla guarnizione di gomma centrale.

3. Versare una piccola quantita di detergente nel serbatoio, chiudere con il tappo e agitare bene; quindi sciacquare
fino a quando non sia stata rimossa ogni traccia di detergente.

4. Riempire solo con acqua filtrata di rubinetto, rimettere il tappo, non stringere eccessivamente.

Vasca di raccolta

1. Portare l'interruttore A su "OFF" (0) .

2. Sollevare delicatamente il piano del combustibile e adagiarlo a terra facendo attenzione.

3. Rimuovere il serbatoio dell'acqua sollevandolo verso l'alto.

4. Scollegare il connettore elettrico, situato sul lato posteriore della vasca di raccolta (vedere Fig. 5).

5. Aprire le alette di bloccaggio della vasca di raccolta sulla destra, ruotandole di 90 gradi. Cid consente di sollevare la
vasca e asportarla completamente dalla sua posizione.

6. Sollevare delicatamente la vasca di raccolta, facendo attenzione a non inclinarla, evitando la fuoriuscita d'acqua.
Collocare il gruppo in un lavandino.

7. Aprire le alette di bloccaggio della vasca di raccolta sulla sinistra eseguendo una rotazione di 90 gradi, quindi aprire
l'ugello sollevandolo (vedere Fig. 3).

8. Estrarre il trasduttore e sollevare delicatamente, come mostrato in figura, in modo che il liquido fuoriesca dalla
vasca di raccolta (vedere Fig. 13).

9. Versare una piccola quantita di detergente nella vasca di raccolta e usando la spazzola fornita, pulire delicatamente
tutte le superfici nella vasca, quindi pulire delicatamente il trasduttore, compresi i dischi di metallo situati nella
superficie scanalata superiore (vedere Fig. 14).

10. Effettuata la pulizia, risciacquare accuratamente la vasca di raccolta con acqua pulita, per rimuovere tutte le tracce
di detergente.

11. Pulire l'ugello con la spazzola e sciacquare bene con acqua (vedere Fig. 15).

12. Ripetere i passaggi sopra al contrario per rimontare il gruppo.

Filtro dell'aria

1. Sollevare delicatamente il piano del combustibile e adagiarlo a terra facendo attenzione.

2. Far scivolare delicatamente il filtro dell'aria verso I'alto fino a farlo uscire dal portafiltro in plastica (vedere Fig. 16).
3. Sciacquare delicatamente con acqua il lavandino e asciugare con un panno di tessuto prima del riposizionamento.
4. Riposizionare il filtro, accertandosi che il filtro grosso nero sia rivolto verso il lato anteriore dell'unita.

5. Riposizionare il piano del combustibile.
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Informazioni aggiuntive

SERVIZIO DI POST-VENDITA

Il prodotto & garantito per 2 anno con decorrenza dalla data di acquisto. In questo arco di tempo ci impegniamo a
riparare o sostituire il prodotto senza alcun addebito al cliente (salvo le lampadine e soggetto a disponibilita) purché
sia stato installato e utilizzato in modo appropriato. | diritti riconosciuti dalla presente garanzia si aggiungono ai diritti di
legge dell’acquirente, senza limitarli in alcun modo.

SMALTIMENTO
Per i prodotti elettrici venduti all'interno dell'Unione Europea: al termine della vita utile dei prodotti elettrici, non
g deve essere smaltito con i rifiuti domestici. Si raccomanda di smaltire nelle apposite strutture. Consultare le
autorita locali o il rivenditore di fiducia per avere informazioni in materia di smaltimento applicabili al proprio
paese.

BREVETTO / DOMANDA DI BREVETTO
| prodotti della linea Optimyst sono tutelati da uno o piu dei seguenti brevetti e richieste di brevetto:

Gran Bretagna GB 2402206, GB 2460259, GB 2460453, GB 2418014, GB 2465738, GB 2449925, GB 2465537, GB
2455277, GB1020534.2, GB1020537.5, GB1110987.3

Stati Uniti US 7967690, US 2010299980, US 2011062250, US 2008028648, US 13/167,042

Russia RU2008140317

Europa EP 2029941, EP 2201301, EP 2315976, EP 1787063, EP07723217.1 , EP11170434.2, EP 11170435.9
Cina CN 101883953, CN 200980128666.2, CN 101057105, CN 101438104

Australia AU 2009248743, AU 2007224634

Canada CA 2725214, CA 2579444, CA 2645939

Richiesta di brevetto internazionale WO 2006027272

Sud Africa ZA 200808702

Messico MX 2008011712

Corea KR 20080113235

Giappone JP 2009529649

Brasile BR P10708894-9

India IN 4122/KOLNP/2008

Nuova Zelanda NZ 571900
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Risoluzione dei problemi

Sintomo

Causa

Azione correttiva

L'effetto flamma non
si avvia.

Il cavo di alimentazione non & collegato.

Basso livello dell'acqua.

Il connettore a bassa tensione non &
collegato correttamente (vedere Fig. 5).

L'unita trasduttore non risiede correttamente
nella vasca di raccolta

Verificare che la spina sia collegata
correttamente alla presa di corrente.

Verificare che il serbatoio dell'acqua sia
pieno e che sia presente dell'acqua nella
vasca di raccolta.

Verificare che il connettore sia inserito
correttamente (vedere Fig. 5).

Accertarsi che il trasduttore risieda nel vano
sagomato della vasca di raccolta

L'effetto fiamma &
troppo basso.

La manopola di controllo dell'effetto fiamma
€ posizionata su un livello troppo basso
(vedere Fig. 10).

Il disco in metallo del trasduttore potrebbe
essere sporco (vedere Fig. 14).

Il filo dell'unita trasduttore & sopra il disco di
metallo

Aumentare il livello della fiamma ruotando
lentamente a sinistra la manopola di
controllo C (vedere Fig. 10).

Pulire il disco di metallo con la spazzola
morbida fornita in dotazione (vedere Fig. 14).
Vedere "Manutenzione" per i singoli passi
della procedura.

Indirizzare il filo verso il retro della vasca
di raccolta e accertarsi che risieda nella
scanalatura laterale che esce dalla vasca.

Durante l'uso
dell'unita si produce

un odore sgradevole.

Acqua sporca o stagnante.

E stata usata acqua di rubinetto non filtrata.

Pulire I'unita come descritto nella sezione
"Manutenzione".

Utilizzare solo acqua di rubinetto filtrata.

L'effetto fiamma
emette troppo fumo.

L'impostazione dell'effetto fiamma & troppo
alta.

Ruotare la manopola di controllo dell'effetto
fiamma D in senso orario di circa Yz di giro
per volta. Concedere al generatore della
fiamma il tempo necessario per adeguarsi
alla nuova regolazione (vedere Fig. 10).

Le lampadine
principali non
funzionano e non
sono presenti né
fiamma né fumo.

L'acqua nel serbatoio si € esaurita

Seguire le istruzioni nella sezione
"Manutenzione", "Riempimento del
serbatoio dell'acqua".

Verificare che la spina sia collegata
correttamente alla presa e che l'interruttore A
di Fig. 10 sia nella posizione (1).
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Cesta de fuego OPTIMYST de Dimplex @
Introduccién

Gracias por elegir esta chimenea eléctrica de Dimplex. Lea esta guia de informacién con detenimiento para instalar,
utilizar y mantener el producto con total seguridad.

Aviso de seguridad importante

Al utilizar aparatos eléctricos, deben adoptarse siempre algunas precauciones basicas para reducir el riesgo de
incendio, descargas eléctricas y lesiones personales, como por ejemplo:

1. ADVERTENCIA
No deposite tejidos ni prendas sobre el producto, ni obstruya la circulacion del aire alrededor del mismo.

El aparato lleva un simbolo de advertencia que indica que no se lo debe cubrir.

2. DANOS

Si el aparato esta dafiado, consulte al proveedor antes de instalarlo y ponerlo en marcha.

Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser cambiado por el fabricante, un técnico o una persona debidamente
cualificada para evitar cualquier peligro.

3. UBICACION

No lo utilice al aire libre.

No lo utilice cerca de un bafio, una ducha o una piscina.

No coloque el calefactor justo debajo de una toma de corriente o de una caja de conexiones.

Compruebe que mobiliario, cortinas u otros materiales combustibles estan situados a mas de 1 metro de distancia del
aparato.

4. POSICIONAMIENTO DEL ENCHUFE

Coloque el aparato de forma que el enchufe esté accesible.

Mantenga el cable de alimentacion alejado de la parte delantera del aparato.

5. DESCONEXION

En caso de que se produzca un fallo, desenchufe el dispositivo.

Desenchufe la estufa si no va a utilizarla durante un periodo prolongado de tiempo.

6. PROPIETARIO/USUARIO

Este dispositivo no esta disefiado para ser utilizado por nifios o personas con capacidades fisicas, sensoriales

o mentales limitadas, o con falta de experiencia y conocimiento, a menos que una persona responsable de su
seguridad les supervise o instruya en el uso del aparato. Los nifios deben estar vigilados para evitar que jueguen con
el aparato.

7. ELECTRICIDAD

ADVERTENCIA: ESTE APARATO ELECTRICO DEBE TENER TOMA DE TIERRA.

Este aparato se tiene que conectar exclusivamente a una fuente de alimentacion de CA ~ y la tensién indicada en el
mismo debe coincidir con la tensién de alimentacion.

Antes de encenderla, lea atentamente las advertencias de seguridad y las instrucciones de uso.

Informacién general

Use unicamente agua filirada en este aparato.

Este modelo esta disefiado para colocarlo de pie, generalmente cerca de una pared.

Asegurese siempre de que el aparato esta apoyado en una superficie plana.

Recuerde: si utiliza el aparato en un lugar muy silencioso, es posible que escuche un ruido debido al funcionamiento
del efecto de llama. Esto es algo normal y no debe ser motivo de preocupacion.

Si el producto experimenta una sobretensién por cualquier motivo, es posible que se desconecte. Se trata de una
medida de seguridad normal. El producto volvera a funcionar transcurridos 30 segundos.

Una vez instalado, no mueva el aparato ni lo apoye sobre su parte posterior sin extraer el agua del sumidero y el
depdsito de agua.

Si no tiene previsto usar el aparato durante mas de dos semanas, extraiga el agua del sumidero y el depdsito de
agua, y seque el sumidero.

El depdsito de agua, el sumidero, la tapa del sumidero, la tapa del depdsito y los filtros de aire se deben limpiar cada
dos semanas, especialmente en zonas de agua dura.

No se debe poner en funcionamiento el aparato si las bombillas no se encienden.

Las bombillas se deben revisar con regularidad, tal como se describe en "Mantenimiento" y "Cambio de bombillas".



Instrucciones de instalacion

En esta seccidn se describe coémo instalar el producto.
ANTES DE COMENZAR

1. Asegurese de retirar todos los elementos del embalaje (lea atentamente las etiquetas de advertencia) y conserve
el embalaje para su uso posterior, por ejemplo, para cuando sea necesario transportar entre domicilios o devolver el
aparato al proveedor.

2. Antes de conectar el suministro principal, compruebe que la tension de alimentacion coincida con la del aparato.

PANEL POSTERIOR ALTERNATIVO

Se incluye un panel posterior alternativo (consulte la pagina frontal).
Para extraer el panel posterior existente, tan solo tiene que desatornillar los cuatro tornillos de la parte trasera.
Coloque el panel posterior de tamafio mas reducido y vuelva a fijar los cuatro tornillos (Fig. 18).

INSTALACION
Coloque el aparato contra la pared.

Conexion de la unidad del transductor + bombillas

1. Suelte las dos lenglietas rojas girandolas 90° (consulte la Fig. 2).

2. Levante hacia fuera la boquilla del sumidero (Fig. 3).

3. Introduzca las bombillas en el portalamparas (Fig. 4), fijando las clavijas cuidadosamente en los orificios (Fig. 4a).
4. Apriete las bombillas firmemente hasta que queden bien colocadas.

5. Coloque la unidad del transductor en el sumidero y una el cable al conector del sumidero (Fig. 5).

6. Para garantizar una correcta ubicacion de la unidad del transductor en el sumidero, la lengleta de la misma debe
estar alineada con el encaje moldeado del sumidero (Fig. 5a).

7. Asegurese de que el cable no esta ubicado por encima del disco de la unidad del transductor (Fig. 5b). Para evitar
que el cable quede pinzado entre la boquilla y el sumidero, coléquelo en la ranura de la pared del sumidero.

8. Sustituya la boquilla del sumidero y asegurela girando 90° las dos lenglietas rojas (Fig. 6).

Llenado del depésito de agua
9. Coloque el depésito de agua en un fregadero y retire la tapa (gire hacia la izquierda para abrirla) (Fig. 7).

10. Llene el depdsito de agua solo con agua del grifo filtrada.. Esto es necesario para prolongar la vida util de

la unidad de generacion del efecto de llama y humo. El agua debe filirarse con una unidad de filtraciéon de agua
convencional y el filtro debe sustituirse con regularidad. El agua destilada no se debe utilizar.

11. Vuelva a colocar la tapa; no apriete excesivamente..

12. Coloque el depésito de agua en el sumidero, con la tapa del depdsito mirando hacia abajo y el lado plano hacia
afuera (Fig. 8).

Montaje de la chimenea
13. Coloque la base del combustible en la parte superior del depdsito de agua y la boquilla de vaho (Fig. 9).

Conecte el cable de alimentacion al conector de alimentacién adecuado en la parte posterior del aparato y
enchufe el cable de alimentacién a una toma de corriente de 13 amp/240 voltios. El aparato ya esta listo para usarse.

Utilizacion de la chimenea

En esta seccion se describe como activar la chimenea utilizando los controles manuales o el mando a distancia.

CONTROLES MANUALES
Los controles manuales estan situados detras de la aleta basculante.
(Para ver la distribucion de los controles manuales, consulte la Fig.10).

Interruptor "A": controla el suministro eléctrico a la chimenea.
Nota: este interruptor debe estar en la posicion de "ON" de encendido ( | ) para que funcione el producto.

Interruptor "B": pulselo “ una vez para encender el efecto de llama. Escuchara una sefial acustica. Si bien las luces
principales se encenderan de inmediato, el efecto de llama tardara unos 30 segundos en empezar a funcionar.
Pulse & para poner la chimenea en el modo de espera. Escuchara una senal acustica.
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Regulador "C": Controla la intensidad del efecto de llama.
Gire la perilla de control hacia la izquierda para aumentar el efecto de llama, y hacia la derecha para reducirlo.

COMO LOGRAR EL EFECTO DE LLAMA DESEADO

1. La perilla de control de la llama "C" (Fig. 10) puede subirse o bajarse para dar un efecto mas realista.

2. Por lo general, la llama parece mas real cuando se gira el control de la llama hacia abajo.

3. Deje un tiempo para que el generador de la llama reaccione a los cambios que realice.

4. El aparato utilizard menos agua si el efecto de llama se ajusta a un nivel mas bajo (perilla de control "C").
5. No incline ni mueva el aparato mientras haya agua en el depdésito o el sumidero.

6. Asegurese de que el aparato esta firmemente apoyado sobre una superficie plana.

FUNCIONAMIENTO CON CONTROL REMOTO

En el panel de control, el interruptor A (consulte la Fig. 10) debera estar en la posicién "ON" de encendido ( | ) para
poder usar el mando a distancia.

El mando a distancia tiene tres botones. (Consulte la Fig. 12). Para que funcione correctamente, el mando a distancia
debe apuntarse hacia el frente de la rejilla. (Consulte la Fig. 17). El mando a distancia incorpora las siguientes
funciones:

I Pulselo una vez para encender el efecto de llama.
Escuchara una senal acustica.

(b Modo de espera
Escuchara una senal acustica.

CONSEJOS GENERALES

Use unicamente agua de grifo filtrada en este aparato.

Asegurese siempre de que el aparato esta apoyado en una superficie plana.

Si no va a utilizar el aparato por un periodo superior a dos semanas, extraiga y vacie el sumidero y el depdsito de
agua.

Una vez instalado, no mueva el aparato ni lo apoye sobre su parte posterior sin extraer el agua del sumidero y el
depdsito de agua.

No se debe poner en funcionamiento el aparato si las bombillas no se encienden.

Las bombillas se deben revisar con regularidad, tal como se describe en "Cambio de bombillas".

LLENADO DEL DEPOSITO DE AGUA

Cuando el depdsito de agua esté vacio, los efectos de llama y humo se detengan y escuche dos senales acusticas,
proceda como sigue.

1. Coloque el interruptor "A" en (0) (Consulte la Fig. 10).

2. Saque con suavidad la base del combustible y coléquela cuidadosamente al lado.

3. Retire el depdsito de agua levantandolo hacia arriba y extrayéndolo.

4. Coloque el depdsito de agua en un fregadero y retire la tapa (gire hacia la izquierda para abrirla). (Fig. 7)

5. Llene el depésito solo con agua del grifo filtrada.. Esto es necesario para prolongar la vida util de la unidad de
generacion de la llama y el humo.

El agua debe filtrarse con una unidad de filtracién de agua convencional y el filtro debe sustituirse con regularidad.
6. Vuelva a colocar la tapa; no apriete en exceso.

7. Vuelva a colocar el depésito en el sumidero, con la tapa del depdsito hacia abajo y el lado plano hacia afuera. (Fig. 8)
8. Vuelva a colocar con cuidado la base del combustible en su posicion. (Fig. 9)

9. Situe el interruptor "A" en la posicion "ON" de encendido (I) (consulte la Fig. 10).

CAMBIO DE BOMBILLAS

Si el efecto de llama y humo parece gris o incoloro, es posible que se hayan fundido una o varias bombillas.

Puede comprobar el estado de las bombillas de la siguiente manera.

1. Dejando encendido el efecto de llama, saque la base del combustible y el depdsito de agua.

2. Deben poder verse las bombillas con la boquilla puesta en su lugar para comprobar qué bombillas deben
cambiarse.

3. Situe el interruptor "A" en la posicion "OFF" de encendido (0), y desconecte la chimenea de la red eléctrica.

4. Deje reposar el aparato durante 20 minutos para que las bombillas se enfrien antes de retirarlas.

5. Retire el sumidero tal como se describe en la seccién Limpieza.

6. Retire la bombilla defectuosa levantandola suavemente en vertical y desenganchando las clavijas del portalamparas
(consulte las Fig. 4 y 4a).

Sustituyala por una bombilla tintada original OPTIMYST de Dimplex de 12V, 50 W, base Gu5.3, angulo de haz de luz
8°. (Se puede adquirir en nuestro sitio web http://spares.dimplex.co.uk).
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7. Introduzca cuidadosamente las dos clavijas de la nueva bombilla en los dos orificios del portalamparas. Insértela
con firmeza hasta que quede instalada. (Consulte las Fig. 4 y 4a).
8. Vuelva a colocar el sumidero, la boquilla, el depdsito de agua y la base de combustible.

LIMPIEZA
Advertencia: situe el interruptor "A" en la posicion "OFF" de apagado (0) (consulte la Fig.10) y desconecte el
suministro de alimentacion antes de limpiar la chimenea.

Se recomienda limpiar los siguientes componentes cada 2 semanas, sobre todo en zonas de agua dura:

depdsito de agua, sumidero, junta, tapa y junta del depésito, filtro de agua.

Para la limpieza general, emplee una bayeta limpia y suave; nunca utilice productos de limpieza abrasivos.

Para eliminar la acumulacién de polvo o pelusa, puede utilizar ocasionalmente el cepillo mas suave de la aspiradora.

Depésito de agua

1. Retire el deposito de agua tal como se describe mas arriba, coloquelo en el fregadero y vacie el agua.

2. Limpie suavemente las superficies interiores de la tapa con el cepillo suministrado, y preste especial atencion a la
junta de goma

de la ranura exterior y a la junta de goma del centro.

3. Coloque una pequena cantidad de liquido para lavavajillas en el depdsito, cierre la tapa y sacuda bien; aclare hasta
que desaparezca todo vestigio del liquido lavavajillas.

4. Llene el depdsito con agua del grifo filtrada unicamente y cierre la tapa sin apretar en exceso.

Sumidero

1. Situe el interruptor "A" en la posicion "OFF" de apagado (0) .

2. Saque con suavidad la base del combustible y coléquela con cuidado en el suelo.

3. Retire el depdsito de agua levantandolo hacia arriba.

4. Desenchufe el conector eléctrico, que se encuentra en la parte derecha del sumidero. (Consulte la Fig. 5).

5. Suelte las lenguietas de cierre del sumidero situadas a la derecha girandolas 90°. Esto permite levantar
completamente el sumidero de su posicion.

6. Levante con cuidado el sumidero, teniendo la precaucion de mantenerlo horizontal para evitar que se derrame el
liquido. Apoye el conjunto en el fregadero.

7. Suelte las lenguetas de cierre situadas a la izquierda del sumidero girandolas 90° y levante la boquilla. (Consulte la
Fig. 3).

8. Levante el transductor e incline con cuidado, tal como se muestra, de manera que se vacie el liquido del sumidero.
(Consulte la Fig. 13).

9. Vierta una pequena cantidad de liquido para lavavajillas en el sumidero y, con el cepillo suministrado, limpie
suavemente todas las superficies y el transductor, incluidos los discos metalicos situados en la superficie ranurada
superior. (Consulte la Fig. 14).

10. Una vez limpio, aclare exhaustivamente el sumidero con agua limpia para eliminar todos los vestigios de liquido
para lavavajillas.

11. Limpie la boquilla con el cepillo y aclare bien con agua. (Consulte la Fig. 15).

12. Siga los pasos anteriores en sentido inverso para volver a montar el conjunto.

Filtro de aire

1. Saque con suavidad la base del combustible y coléquela con cuidado en el suelo.

2. Deslice suavemente hacia arriba el filtro de aire sacandolo del soporte de plastico. (Consulte la Fig. 16).

3. Aclare con cuidado con agua en el fregadero y seque con un pano antes de volver a colocarlo.

4. Sustituya el filtro asegurandose de que el filtro negro grueso esté orientado hacia el frente de la chimenea.
5. Vuelva a colocar la base del combustible.
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Informacioén adicional

SERVICIO DE POSTVENTA

El producto esta garantizado durante 2 afio a partir de la fecha de compra. Dentro de este periodo, nos
comprometemos a reparar o cambiar este producto gratuitamente (excepto las bombillas, y sujeto a disponibilidad)
siempre que se haya instalado y usado de acuerdo con estas instrucciones. Sus derechos bajo las condiciones de
esta garantia no sustituyen a sus derechos establecidos por la ley, que a su vez no se ven afectados por los derechos
establecidos en esta garantia.

RECICLAJE
Para los productos eléctricos vendidos en la Comunidad Europea: los productos eléctricos que han agotado
K su vida util no deben desecharse junto con la basura doméstica. Recicle donde exista la posibilidad de
hacerlo. Consulte a las autoridades locales o a su proveedor para obtener informacion acerca del reciclaje en
su pais.

PATENTE/SOLICITUD DE PATENTE
Los productos de la gama Optimyst estén protegidos por una o varias de las siguientes patentes y solicitudes de
patente:

Gran Bretafia GB 2402206, GB 2460259, GB 2460453, GB 2418014, GB 2465738, GB 2449925, GB 2465537, GB
2455277, GB1020534.2, GB1020537.5, GB1110987.3

Estados Unidos US 7967690, US 2010299980, US 2011062250, US 2008028648, US 13/167,042

Rusia RU 2008140317

Europa EP 2029941, EP 2201301, EP 2315976, EP 1787063, EP 07723217.1, EP 11170434.2, EP 11170435.9
China CN 101883953, CN 200980128666.2, CN 101057105, CN 101438104

Australia AU 2009248743, AU 2007224634

Canada CA 2725214, CA 2579444, CA 2645939

Solicitud de patente internacional WO 2006027272

Sudafrica ZA 200808702

México MX 2008011712

Corea KR 20080113235

Japén JP 2009529649

Brasil BR P10708894-9

India IN 4122/KOLNP/2008

Nueva Zelanda NZ 571900
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Resolucion de problemas

Sintoma

Causa

Accion correctiva

No se produce el
efecto de llama.

El cable de alimentacion no esta enchufado.

Nivel bajo de agua.
El conector de baja tension no esta enchufado
correctamente. (Consulte la Fig. 5).

La unidad del transductor no esta
correctamente colocada en el sumidero.

Compruebe que el enchufe esta
correctamente conectado a la toma de
corriente.

Compruebe que el depdsito de agua esta
lleno y que hay agua en el sumidero.

Compruebe que el conector esta
correctamente insertado. (Consulte la Fig. 5).

Compruebe que el transductor esté bien
apoyado en el encaje moldeado en el
sumidero

El efecto de llama es
muy bajo.

La perilla de control del efecto de llama esta
en una posicion demasiado baja.
(Consulte la Fig. 10).

Es posible que el disco metalico del
transductor esté sucio (Consulte la Fig.14).

El cable de la unidad del transductor esta
apoyado en el disco metélico.

Aumente el nivel de la llama girando
lentamente el regulador de control "D" hacia
la izquierda. (Consulte la Fig. 10).

Limpie el disco metalico con el cepillo
suministrado. (Consulte la Fig.14).

Para obtener informacion sobre el
procedimiento detallado, consulte la seccién
"Mantenimiento".

Dirija el cable a la parte posterior del
sumidero y asegurese de que se apoye en la
ranura lateral que sale del sumidero.

Cuando esta en uso,
la unidad despide un
olor desagradable.

Agua sucia o estancada.

Uso de agua del grifo sin filtrar.

Limpie la unidad tal y como se describe en la
seccion de mantenimiento.

Use Unicamente agua de grifo filtrada.

El efecto de llama
tiene demasiado
humo.

El ajuste del efecto de llama estd demasiado
alto.

Gire la perilla de control "D" de efecto de
llama en el sentido de las agujas del reloj,
aproximadamente %4 de vuelta cada vez. Dé
un poco de tiempo al generador de llama
para que se ajuste a la nueva posicion.
(Consulte la Fig. 10).

Las bombillas
principales no se
encienden y no hay
llamas ni humo.

No hay agua en el depésito de agua.

Siga las instrucciones de Mantenimiento,
"Llenado del depésito de agua".

Compruebe que el enchufe esté conectado
a la toma de corriente de la pared y que

el interruptor "A" de la Fig. 10 esté en la
posicion "ON" de encendido ( I).
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anektpuyeckmn kKammH Dimplex OPTIMYST ¢ kop3uHown LRU
BeBeneHnne

Bnarop,apMM 3a MNOKYIKY 3JIEKTPUYECKOro KaMmmnHa Dimplex HDOCI/IM BHMMAaTENbHO 03HAKOMUTLCS C HACTOSILLEN
I/IHCprKU,I/IGVI B Liensix obecnevyeHmst 6e30nacHoOCTM B O BpeMA yCTaHOBKW, pa6OTbI M yxoaa 3a sallmMm KaMUHOM.

BaxxHast nHopmaums no TexHnke 6e3onacHoCTu.

D,J'Iﬂ CHMWXXEeHUA pUCKa BoCniiaMeHeHUA, NopaKeHn4d 3NeKTpu4eCknMm TOKOM 1 nonyyYyeHnsa TpaBM Npu UCNoJib30BaHUN
anekTponpubopoB Heobxoanmo cobnogaTe OCHOBHbIE Mepbl 6e30MacHOCTU, B TOM YMCHIE:

1. NPEQYNPEXOEHUE
He knagute Ha KaMUH TKaHb UNN OOEXAY U HE co3aaBaiiTe NPENATCTBUS AN LMPKYNALMU BO3ayXa BOKpyr npubopa.

2. NOBPEXOEHUE

Ecnu npnubop noBpexaeH, obpatuTech K NOCTaBLUKKY, Nepes TEM yCTaHaBnuBaTb U 9KCNyaTupoBatb npubop.
Ecnu wHyp nuTaHmsa noBpexaeH, ero 3aMmeHa AormkHa NPon3BOAUTLCS M3TOTOBUTENEM, areHTOM MO CEPBUCHOMY
0BCnyXMBaHWIO NN aHaNOMMYHbBIM KBanuULMpOBaHHbLIM CrieumManmcTom Bo nsbexaHme BO3HUKHOBEHMWS OMacHbIX
cuUTyauun.

3. MECTONONOXEHUE

He ncnonb3dynte npubop BHE NOMELLEHUN.

He ncnonb3ynte npubop B HEMNOCPEACTBEHHOW BrM30CTM OT BAHHOW KOMHaTbI, AyLla unm 6accenHa.

He pacnonarante kaMWH HENOCPEACTBEHHO MOZ, LUTENCENbHON PO3ETKOW UMK COEANHUTENBHON KOPOOKOW.
Y6enuTecb B TOM, YTO Ha paccTosiHum 1 M OT yCTpOMCTBa OTCYTCTBYET Mebenb, LUTOpbI Unu apyrue
BOCMNIIaMeHsloLmecs npegMeThbl.

4. PACNONOXEHWE BUINKAN

Mpnbop cnepyet pacnonaratb Tak, YTOObI UMENCcs JOCTYM K ero BUSIKE.

Cnegute 3a TeM, YTOObI LLUHYP NMTaHMSA HE OKa3arncs B 30He nepes KaMUHOM.

5. OTKIMKOYEHUE U3 PO3ETKM

B cnyyae HencnpaBHOCTU BbIHBTE BUNKY Npubopa n3 po3eTKu.

OTtcoegnHuTe Npnbop OT PO3ETKM, ECNN OH HE UCMONb3YETCH B TEYEHWE ONUTENBHOIO BPEMEHM.

6. NONb3OBATEIbL/BIAOENEL

HaHHbIi npnbop He npegHasHavyeH Ans UCNoNb30BaHWUS 4ETbMU UMK MOAbMU C OrPaHUYEHHbIMU (OU3NHECKUMM,
ocsa3artenbHbIMU UMM YMCTBEHHBIMU CMNOCOBHOCTAMU MW UMEIOLLMMY HEAOCTaTOYHbIE 3HAHUSMUW UMK ONbIT, ECNK
OTCYTCTBYET KOHTPOIb UMW HE NPOBEAEH MHCTPYKTaX No obpaLleHnto ¢ npubopoM CO CTOPOHbI NnLa, OTBETCTBEHHOIO
3a ux 6esonacHocTb. Cnegyert cneauTb, YTOObI AETU He urpanu ¢ Npobopom.

7. ANEKTPOMNMUTAHUE

BHUMAHME! OAHHbIN NPUBOP TPEBYET 3A3EMJIEHUA

Mpnbop cnegyeT NoaknoYaTh TOMbKO K UCTOYHUKY NMUTaHWUS NEPEMEHHOrO TOKa, U HanpsXXeHne, ykasaHHoe Ha
MapKMpPOBKe YCTPONCTBA, OOMKHO COOTBETCTBOBATb (DAKTUYECKOMY HaMPSKEHMIO MUTaHWUS.

Mepen BkNtoyeHeM Nprubopa 03HAKOMLTECH C yKazaHUsAMU No 6e30MacHOCTU U MHCTPYKLMEN NO dKCnyaTauum.

O6wasa nHgpopmauums

Vicnonb3ynTe ans aToro npubopa TonbKo OUNsTPOBaHHYO BOAY.

MpunbBopkl 4aHHOW MOAENU paccymTaHbl Ha YCTAHOBKY B KAYECTBE OTAENbHO CTOSLMUX KAMUHOB Y CTEHBI.

Mpunbop cneayeT ycTaHaBnMBaTb TOMbKO HA POBHOM NMOBEPXHOCTHU.

MpumeyaHue: Ecnu npmubop ncrnonb3yetcs B NOMELLEHUM C HU3KUM YPOBHEM (POHOBOrO LUyMa, TO MOXHO YChbIlaTh
3BYyK, cO3AaBaeMblin 3PPEKTOM NriaMeHn. OTO HOpMaribHOe ABIMEHNE U HE AOMKHO BbI3biBaTb OECMOKONCTRA.

B cnyyae peskoro nepeHanpsiKeHusi BHe 3aBUCUMOCTM OT NPUYUHBI, MPMBOP MOXET OTKMYNTLCH. OTO obecnevmBaeTt
BGesonacHocTb Npubopa, KOTopbIn BKNOUNTCS B paboTty yepes 30 cekyHA.

Mocne ycTaHOBKM Herb3s NepeMeLlatb M onpokuabiBaTh Npubop, He CrMB NpeaBapuTenbHO Body U3 noddoHa u baka.
Ecnv npubop He ByaeT ucnonb3oBaTtbCcs B Te4eHne bonee 2 Hegenb, cnente Body U3 nogaoHa n 6aka n npotpute
MOAA0H.

Bak ons BoAbl, NOAAOH, KPbILWKY NoaaoHa, Npobky Gaka 1 Bo3ayLUHble ULTPLI CleayeT o4mLLaTh Kaxable ABe
Heaenu, B 0COBGEHHOCTUN B PErmoHax C XXECTKOW BOLOMN.

Henb3a ncnonb3oBatb Npubop, ecnu namnbl He paboTatoT.

JNamnbl cregyeT perynsipHo NpoBepsiTb, Kak OnNmncaHo B rrnaBax « TexobcnyxunBaHue» 1 «3aMmeHa namny.



YKasaHund no yctaHoOBKe

B HacToALleM pasaene npvBeneH NopsAoK YCTaHOBKM U HACTPOMKN KaMuHa.

NEPEQ HAYAJIOM

1. MNpoBepbTe, YTO BCS yNakoBKa CHATa (BHUMATENbHO O3HAKOMBLTECH CO BCEMM NPEAyNnpeXaeHnsaMun), coxpaHuTe
yMakoBKy Ha Cryyan nepeesfa Ha Opyroe MecTo XUTenbCTBa Unmn Bo3sparta npubopa B MECTO MOKYMKU.

2. MNMepepn nogknoyeHnem ycTponcTBa ybeamTech B TOM, YTO HanpsbkeHne B CETU COOTBETCTBYET YKa3aHHOMY Ha
YCTPOMWCTBE.

AONONHUTENBbHAA 3AOHAA NAHENDb

Mpnbop noctaBnsieTca ¢ 4ONOMHUTENBHOM 3a4HEN NaHEmNb (CM. 0BMOXKY).

D,J'Iﬂ TOro, 4yTOob CHATH YCTaHOBJITE€HHYIO NaHerb crieayet OTBUHTUTb 4 BUHTA. YcTaHoBUTE 3a4HKOK NaHernb MeHbLUero
pasmepa 1 3aBUHTUTE 06paTHO 4 BUHTa (Puc. 18).

YCTAHOBKA
YctaHoBuTe Npnbop K CTEHE.

MMoakntoyeHne npeobpasoeatens + flamn

1. OTcoeanHnTe ABa KpacHbix domkcaTopa noBopoTom Ha 90 rpagycos (cm. Puc. 2)

2. BblHbTE Hacagky nogaoHa (cm. Puc. 3)

3. BctaBbTe namnbl B natpoHbl (CM. Puc. 4), ycTaHOBMB LWTbIPbKX B OTBEPCTMS (CM. Puc. 4a)

4. BoaBuTe nambl B NocagodHble MecTa.

5. YctaHoBuTe npeobpasoBatens B NOAA0H U NpucoeanHuTe kabenb K pasbemy Ha nogaoHe (cm. Puc. 5)

6. [lns oGecneyeHns NpaBubHOM YCTaHOBKM NpeobpasoBaTtens B NogaoHe dukcaTtop Ha npeobpasoBaTene A0omKeH
coBnagaTtb C NuTbIM yrnybneHvem B nogaoHe (cm. Puc. 5a).

7. Kabenb He JOmMKeH pasmellatbecs Hag aguckom npeobpasosartens (cm. Puc. 5b). [ns npegorepalleHms 3axkuma
kabensa mexay Hacagkoun 1 NnogAaoHOM Kabenb JOMmKeH NpoXoanTb Yepes OTBEPCTME B CTEHKE NOAAOHA.

8. YcraHoBuWTE 0OpaTHO HacagKy noggoHa u 3akpenuTe, NOBEPHYB ABa KpacHbIX dmkcaTtopa Ha 90 rpagycos (cm. Puc. 6)

3anonHeHune 6aka Ans BoAbl

9. MNocTaBbTe Gak Ans BOAbI B pakOBMHY U OTKPYTUTE NpobKy (MOBepHYB NPOTMB YacoBou cTpenku) (cm. Puc. 7)

10. 3anonHute 6ak Tonbko huNLTPOBaHHON BOAONPOBOAHOW BOAOW. DTO NPOANUT CPOK Crybbl Bnoka cosgaHus
abdekTa nnameHn n geima. Bogy cnepyet dounstpoBaTh 06bI4HLIM BbITOBLIM (PUIETPOM AN BOAbI; PErynspHO
3ameHsinTe unetp. He cnegyet ncnonb3oBaTb ANCTUMIMPOBaHHYO BOAY.

11. 3aBepHuTe NpobKy - He 3aTArMBanTe CIIMLLKOM NMOTHO.

12. YctaHoBuTe 6ak Ha NogaoH Tak, Ytobbl npobka baka Gbina obpallieHa BHM3, a Nockasi CTopoHa Gaka — Hapyxy
(cm. Puc. 8)

Cbopka kamuHa
13. YcTaHoBMTE TONOYHYO KOP3MHY NoBepx Baka ¢ BoAon u pacnbinutensHon Hacagkou (cm. Puc. 9)

MoocoeanHuTe cnnoBown kabenb K COOTBETCTBYIOLLEMY pa3beMy Ha 3agHer naHenu npubopa un
Mopgkntounte cunoBon kabenb K po3eTke Ha 13 A/ 240 B. NMpubop rotos k paborTe.

[Monb3oBaHMe KaMUHOM

B naHHOM pasgerne onncbiBaeTCA NOpPAAOK BKITHOHEHUA KaMUHa C MOMOLLbKO 3NIEMEHTOB PYYHOIO yrnpaBsieHnsa unm
nynbra AUCTaHUMOHHOIO yrnpaBlieHUA.

ANEMEHTbI PYYHOI'O YNPABJIEHUA
OneMeHTbl py4HOrO ynpaBeHns HaXO4ATCS NOA OTKMAHOW KPbILLKOWN.
(cm. cxemy aneMeHTOB pyyHOro ynpaeneHus Ha Puc. 10)

MepekntodaTenb «A» ynpaensaeT nogadyert NUTaHUs K KaMuyHy.
MpumeyaHne: aHHbIN NepekntovaTenb A0IMKeH HaxoanTbes B nonoxeHunn «BKI» (1), ytobel kamuH pabotan.

Mepekntovatens «Bx»: HaxxMuTe OoOuH & pa3 Ans BkntoveHus addekta nnameHn. Onepaumnsa nogreepxgaerca
3BYKOBbIM CUrHarNoMm. XoTs OCHOBHbIE MHOMKATOPbI 3aropatoTcs cpasy Xe, AN BKIYeHUs addekTa nnameHu
Tpebyetcs ewe okono 30 cekyHA.

HaxmuTe kHonky O ang nepeknioyeHns kammHa B pexnm oxuaaHuns. Onepauns noATBepxKaaeTcst O4MHOYHbLIM
3BYKOBbIM CUTHANOM.

Perynatop «C»: ynpaBnsaeT MUHTEHCUBHOCTbIO adhdhekTa nnameHu.
py BpalleHnn perynsitopa BfeBo MHTEHCMBHOCTb YBENUYMBAETCS, NPU BpaLleHnn BNpaBo - yMEHbLUAETCS.
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HACTPOWUKA 3DDEKTA NITAMEHU

1. Perynatop nnamenun «C» (puc. 10) MOXHO MCNONb30BaTh AMs YBENUYEHUS U CHXKeHUS "nnamenn” ansa 6onee
peanucTuyHoro addekTa.

2. MNMnawms kaxeTcsa 6onee peanuCcTUYHbIM, €CNK PEryNSaTOp NilaMeHn YCTaHOBMEH B MUHMMAaNbHOE NOMOXEHNE.

3. NeHepaTopy nnameHn TpebyeTca HeKOTopoe BpeMs AN peakumMm Ha U3MEHeHMe MOSNOXEHNs perynatopa nnaMeHu.
4. MNpun ycTaHoBKe peryndatopa nramenyn C B MMHUManNbHOe NonoxeHue npubop notpebnset MeHbLUe BOAbI.

5. Henb3sa HaknoHATb 1 ABuratb Npubop, Koraa B 6ake nnv nogaoHe ecTb Boaa.

6. Mpubop cnepyet ycraHaBnuBaTb TOMbLKO HA POBHOM MOfy.

MCMNOJNb3OBAHUE NYNbTA AUCTAHLMWOHHOIO YNPABIIEHUA

[ns ncnonb3oBaHWs QUCTaHLMOHHOMO yrpaBsreHus Bbikntodartens A (cM. Puc. 10) Ha naHenu ynpasneHus OOMKeH
HaxoguTbcs B nonoxeHun BKJIT. ().

Ha nynete Y nmeetcs 3 kHonku (Cm. Puc. 12) [ns npasunbHown paboTtbl nynsT Y cnegyet HanpaensTb B CTOPOHY
NMLEBOW NaHenNn kKaMMHHOW peLueTku. (cM. puc. 17) Mmetotes cnegytowme cyHkumm OVY:

| HaxmuTe oavH pas ans BknoYeHNs addekTa nnameHm.
Onepauusa NnoaTBEPXKOAETCS OOUHOYHBIM 3BYKOBBIM CUTHAOM.

(b Pexum oxnganus
Onepauusa noaTBEpXKOaeTCst OOUHOYHBbIM 3BYKOBBIM CUTHAOM.

TexobcnyxmBaHue

MOJE3HbIE COBETbI

VMcnonb3ynTe ans atoro npmbopa Tonbko unsTpoBaHHY BOAY M3-M04 KpaHa.

IMpnbop cnegyeTt ycTaHaBnmMBaThb TOMbKO HA POBHOW NMOBEPXHOCTMU.

Ecnu npubop He ByageT ncnonb3oBaTbCs B TedeHne bonee 2 Hegenb, criente Bogy U3 nogaoHa n 6aka.

Mocne ycTaHOBKM HeMnb3s NepemMeLlatb U onpokuabiBaTe Npubop, He CNYMB NpeaBapuTensHO Body 13 nogaoHa u baka.
Henb3a ncnonb3oBatb Npubop, ecnu namnsl He paboTatoT.

JTamnbl cnegyeT perynspHoO NpoBepsTh, Kak ONMcaHo B rmase «3aMeHa nammn».

3AMNOJNIHEHUE BAKA ANnA BOAbI

Korga 6ak ons sBoabl NycT, ahdeKT NnaMmeHn 1 gbiMa npekpallaeTcs u pasgarotces 2 3ByKoBbIX curHana. Cnegynte
NPVBEAEHHbIM YKa3aHUAM:

1. NepeBegute Boikntovatens «A» B nonoxeHue (0) (cm. puc. 10).

2. OCTOPOXHO CHUMUWTE TOMOYHYIO KOP3MHY U OTIIOXUTE €€ B CTOPOHY.

3. CHumuTe Bak Ans BoAbl, NPUMOAHSB U BbIABUHYB €r0 Hapyxy.

4. MNocTtaBbTe H6ak AN BOAbl B PAKOBUHY M OTKPYTUTE NPOBKY NpoTmB Yacosou ctpenku. (Cm. Puc. 7)

5. HanonHswnte 6ak Tonbko ounbLTPOBaHHON BOAONPOBOAHON BOAOW. OTO NPOANMUT CPOK Cryxbbl 6rioka co3gaHus
apdekTa nnameHn n abima. Boay cnepyet dounstpoBaTb 06bI4HLIM BbITOBLIM (PUNETPOM AN BOAbI; PEryNSpHO
3ameHsanTe unsTp.

6. MpukpyTuTe NPobKy Ha MECTO, He 3aTArMBanTe €€ CrINLLKOM CUMBHO.

7. YctaHoBuTe 6ak Ha NOAAOH Tak, 4Tobbl Npobka Baka Obina obpalleHa BHU3, a Nnockas CTopoHa 6aka — Hapyxy.
(Cm. Puc. 8)

8. OCTOPOXHO YCTAaHOBUTE TOMOYHYIO KOP3MHY Ha MecTo. (Cm. Puc. 9)

9. MNepeBegunTe BbIkNoyaTens «A» B nonoxerHune «BKJT» (1) (cm. Puc. 10).

3AMEHA NNAMN

Ecnu nnamsa unun geim nproBpeTaeT cepbiit LBET UK CTAHOBUTCS BECLBETHBLIM, MPUYMHON 3TOMY MOXET ObITb OTKa3
OOHOW MIN HECKOMNBbKUX Namr.

HeuncnpaBHOCTM flaMn MOXHO BbISIBUTb CreayoLwmm obpasom.

1. He Bbikntovas apdekt nnameHu, NOAHUMUTE TOMOYHYHO KOP3WHY 1 Bak Ans BoAbl.

2. Tenepb Bbl MOXeTE BUAETbL NaMrbl C yCTAHOBMEHHOW HAacaAKon 1 onpeaenuTb Te, KOTOPble HY>XOAatoTCs B 3aMeEHe.
3. MNepeBeauTe BobikNoyaTenb «A» B nonoxeHue «BblKIT» (0) n oTknounTe KAMUH OT PO3ETKN.

4. lNepepn nssneyeHmem namn gamTte UM OCTbITb, OCTaBmB NpmMbop Ha 20 MUHYT.

5. CHUMUTE NOAAOH, Kak onucaHo B pasgene «4ucrtkay.

6. Yoanute HemcnpasHyto NlaMny, OCTOPOXHO NOAHSB BEPTUKANbHO M OTCOEAMHMB LUTBIPbKM OT naTpoHa (cm. Puc. 4 u 4a).
3ameHunTe Ha ueTHyto namny Dimplex OPTIMYST, 12 B, 45 BT, ¢ uokonem Gu5.3 n yrnomMm pacxoxgeHusi CBETOBOrO
ny4yka 8°. (ee MOXHO NpuobpecTn Ha Hallen cTpaHuue B UHTepHeTe http://spares.dimplex.co.uk)

7. OCTOpPOXHO BCTaBbTeE ABa LUTbIpbKa HOBOW Nnamribl B ABa OTBEPCTUSA B naTpoHe. Baasute namny ons nrnoTHOM
nocagku (cMm. Puc. 4 n 4a).

8. CHoBa ycTaHOBWUTE NOAAOH, Hacaaky, 6ak Ans Bodbl U TOMOYHYIO KOP3UHY.
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YUCTKA
BHumaHue - O6a3aTenbHO nepeeeanTte Boikntoyatens «A» B nonoxeHune «BbIKI» (0) (cm. Puc. 10) n otknioumTe
NpMBOpP OT NCTOYHMKA NMUTaHMA Npexae Yem NPUCTYNUTb K ero O4MCTKE.

PekomeHayem ounwlatb crnegyowme KOMNOHEHThI Kaxable 2 Hefenu, 0COBEeHHO B permoHax C XXeCTKOW BOAOM:

Bbak onsa Bogbl, NOAAOH, Hacaaky, NpodKy 1 ynnoTHUTENb 6aka, BO34YyLHbIA (OUNBTP.

O6wwas 4YncTKa BbINOMHAETCH MATKOW, YACTON TPSAMKOW - HAKOMAa He UCMonb3ynTe abpasmBHbIe YNCTSALWME CpeacTaa.
[ns ynaneHusi CKoNAeHUs Nbiny unm nyxa nepnoanyeckn Ncnonb3ynTe Hacaaky nelrecoca B OpMe MSArkom LLETKM.

Bak ansa Boabl

1. CHumuTe Bak Ang Boabl, kKak bbifio oNMcaHo paHee, NOCTaBbLTE €r0 B PaKOBUHY W1 CnewvTe Boay.

2. MpunaraeMon LLETKON akKypaTHO O4MCTUTE BHYTPEHHNE NOBEPXHOCTM NPOBKN, yaensas ocoboe BHUMaHne
PEe3HOBOMY KOrbLly

B Hapy>KHOW BOpO3aKe M LeHTPanbHOMY YNIIOTHUTENBHOMY KOSbLLY.

3. KanHute HemMHOro Xnakoctu AN MbiTbs NOCyAbl B 6aK, 3akponTe NpobKy 1 XOpOLLIO BCTPAXHUTE, 3aTeMm
OMNomnocHWTe, yaanue BCe OCTaTKM MOKOLLIEN XUOKOCTU.

4. 3anvBaniTe TONbKO (PMNLTPOBaHHYIO Body. 3aBopaynBante npobky, He Aonyckas ee nepeTarnBaHus.

MoppoH

1. NepeeguTe Bbikno4aTens «A» B nonoxeHue «BbIKJT» (0) .

2. AKKypaTHO CHUMWTE TOMOYHYIO KOP3WHY M NOCTaBbTE €€ Ha Mor.

3. CHumuTe Bak ansa Bogbl, NPUMNOLHSAB €ro BBEPX.

4. OTcoeanHnNTE SNEKTPUYECKMI Pa3bEM, PaCMONOXKEHHbIV C MpaBon CTOpOoHbI noaaoHa. (C. puc. 5)

5. OTcoeguHuTe chmkcaTopbl NnogaoHa NnoBopoToM Ha 90 rpagycoB. OTO NO3BONSET BbIHYTh NOAAOH LIENMKOM M3 €ro
nocago4vHoro mecra.

6. OCTOPOXXHO NPUMNOOHUMMUTE NOAAOH, YAEPXKMBAs €ro ropnsoHTanbHO, YToObl HE NponUTbL BoAy. [lomecTuTe BECh
Grnok B pakoBUHY

7. PasomkHuUTe neBble hmkcaTopbl NOAAOHa, MOBEPHYB KX Ha 90°, n cHUMWTE Hacaaky. (cm. puc. 3).

8. CHumuTe npeobpasoBaTerb 1 OCTOPOXKHO HaKMOHWUTE, KaK MOKa3aHo Ha UNnicTpaumm, YTobbl XXMOKOCTb BbITEKNA
n3 nogaoHa. (C. Pc. 13.

9. KanHute HEMHOTO XNOKOCTU A4N1S MbITbS NOCYAbl B MOAA0H U NpuiaraeMon LWETKON akkypaTHO OYUCTUTE BCe
NMOBEPXHOCTK, a Takke npeobpasoBaTtenb, BKOYAA METaNIMYeCcKme OUCKK, PacnofioXeHHble Ha pudnéHon
NoBepPXHOCTU. (CM. puc. 14)

10. MNocne YncTKKM TWwaTenbHO ONONOCHUTE NOAAOH YMCTOW BOAOW, YTOObI CMbITb OCTATKM MOILLIEN XNOKOCTH.

11. OumctuTe Hacagky NnoggoHa LETKOW 1 TwaTtenbHo npomonTe Bogon. (Cm. Puc. 15)

12. Cbopka nponsBogmTca B obpaTHOM nopsigke.

Bo3aywHbin chunbTp

1. OCTOPOXXHO CHMMUTE TOMOYHYIO KOP3MHY M NOCTaBbTE €€ Ha Mor.

2. OCTOPOXXHO OTOABUHBLTE BO3AYLUHBIN (PUMLTP BBEPX C NNACTUKOBOrO Aepartens. (cm. puc. 16)

3. OCTOPOXXHO NPOMOWTE €ro BOAOW B PaKOBUHE U BbITPUTE MOMOTEHLUEM, NpeXae YeM yCTaHaBNMBaTb Ha MECTO.
4. BctaBbTe uUnsTp Tak, 4Tobbl rpybbin omnbTp YepHoro LBeTa Obin obpalleH B CTOPOHY KaMuHa.

5. YcTaHoBWTE TOMOYHYIO KOP3MHY Ha MeCTO.

[ononHuTensHas nHopmauna

NOCNENPOOAXHOE OBCJTYXXMBAHUE

Ha usgenve npegocTtaBnseTca rapaHTUS OAWH rof ¢ AaTbl NOKYMKW. B TedeHne aToro BpeMeHn mbl 06a3yemMcst
6ecnnaTHO BbIMNOMHATL PEMOHT UNW 3ameHy n3fenus (KpoMme namn, ¢ y4eToM Hanuuus Aetanev u ngenunin) npu
YCOBUW, 4TO YCTAHOBKA W 3KCMyatauus U3nenns BbINMoMHANUCL B COOTBETCTBMM C A@HHbIMU MHCTPYKUMAMK. Balun
npasa no AaHHON rapaHTuM JOMNOMHAIOT 3aKOHHbIE NpaBa NoTPebuTens n He yLemnaT UX.

3a nHdopmaumen o nocrnenpoaaxkHoOM 06CnyXMBaHUM UNN TEXHUYECKON noaaepke npubopa cnegyeT obpallarbes
Ha canT www.dimplex.co.uk - BbibepuTe “ObcnyxuBaHune” nnu no tenecdoHy 0845 600 5111 (BenukobputaHus) unu
01 842 4833 (Pecnybnuka WpnaHgus). 3anacHele YacTu Takke MOXHO 3akasaTb Ha Beb-canTte. Mpocbba coxpaHnTb
TOBapPHbIN YeK Kak MoATBEPXKAEHUE NOKyNk1 npubopa.

OBPALLEHUE C OTXOOAMU
OnekTponprbopsl, peanusyemMble Yepes TOProBble CEeTV B cTpaHax EBponeiickoro cotosa, B KOHLE Cpoka
cnyx6bl 3anpellaercs BbiGpackiBaTb BMECTe C GbITOBLIM MyCOPOM M OTX0A4aMu. VX crieayeT caasarth B
CrneumannanpoBaHHbIi YyTUIb, IOe Takme TOUKU CYLLECTBYIOT. [Ins nonyyeHns nHdopmMaLmm o npasunax
yTUNU3aLMn B CBOEN CTpaHe 0BpaTnTeCh B MECTHbIE OpraHbl BMacTh UM K PO3HUYHOMY NpoaaBLyy.
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NATEHTbI U 3AABKU HA NMONYYEHUE NATEHTOB
M3penna Optimyst 3awuiLeHbl ogHUM UK cpasy HeCKONbKMMK NaTeHTaMu NMbo 3asiBkamMun Ha NoryYeHne NaTeHToB:

Benukobputanusa GB 2402206, GB 2460259, GB 2460453, GB 2418014, GB 2465738, GB 2449925, GB 2465537,

GB 2455277 , GB1020534.2, GB1020537.5, GB1110987.3
CLUA: US 7967690, US 2010299980, US 2011062250, US 2008028648, US 13/167,042

Poccus: RU 2008140317

Espona: EP 2029941, EP 2201301, EP 2315976, EP 1787063, EP 07723217.1, EP 11170434.2, EP 11170435.9
Kutan: CN 101883953, CN 200980128666.2, CN 101057105, CN 101438104

Asctpanus: AU 2009248743, AU 2007224634

Kanapa: CA 2725214, CA 2579444, CA 2645939

3asiBka Ha nonyyeHune mexagyHapogHoro nateHta: WO 2006027272
HOxHas Adpuka: ZA 200808702

Mekcuka: MX 2008011712

Kopes: KR 20080113235
AnoHusa: JP 2009529649

Bpasunus: BR P10708894-9
Wugus: IN 4122/KOLNP/2008
Hoeas 3enangus: NZ 571900

YcTpaHeHne HencnpaBHOCTEN

MpusHak

MpuuuHa

[encTBusi No ycTpaHeHUo

AdpekT nnameHn He
BKIHOYaEeTCs.

Bunka He BcTaBneHa B PO3ETKY.

Hu3kun ypoBeHb BOAbI.

HenpaBunbHoe nogknoyeHne
HW3KOBOSBLTHOIO pasbema (CM. puc. 5)

MpeobpasoBaTernb HenpaBunbHO BCTaBMNEH
B MOAA0H.

Y6eamTech B TOM, YTO BUIKa Kak criedyet
BCTaBMneHa B PO3ETKY.

I'Iposepre, HanonHeH nu 6ak Ans Boabl U
€CTb 1l BOAAa B NogA0HeE.

YbeaunTtech, 4TO pasbem NoaCcOeANHEH
npaBunbHO (CM. puc. 5)

Yb6eauTtecn, 4To npeobpasoBaTenb
YCTaHOBIIEH B NTMTOM yrnybneHuy nogaoHa.

OdpekT nnameHu
CIULLIKOM cnabbli.

Perynstopom BbiGpaH crinwikom criabbii
acpbdekT nnameHu. (cm. puc. 10).

Bo3MOXHO, 3arpsisHeH MeTanMyeckuii Quck
npeobpasoBartens (cMm. puc. 14).

MpoBoga 13 npeobpasoBaTtens NpoxoauT Haz
MeTanIM4eckum OMCKOM.

YBenuysTe ypoBEHb MlamMeHun, MeaieHHO
BpaLlas perynstop «D» Bneso (cM. puc. 10).

OumncTuTe MeTannM4yecKknin Auck
npunaraeMomn MSrkon LWeTkon. (cM. puc. 14).
CM. noLuaroByo MHCTPYKLUIO B pasfene
«TexobcnyxmBaHmey.

HanpaBbTe nNpoBoa B 3aHI0K YacTb
noaoHa U BCTaBbTe ero B 60KoBoe
oTBepcTue, Beayllee U3 nogaoHa.

HenpuaTHbIM 3anax
npv NCNonbL3o0BaHUN
npubopa.

rpﬂ3HaF| nnn 3acrtoaBLladaca Boaa.

Vicnonb3oBaHue HeunsTPOBaHHOW BOAbI.

Ouuctute npmbop, Kak onMcaHo B pasgerne
«TexobcnyxmBaHmey.

Mcnonb3ynTte TONbKO (pnnsTpoBaHHYHO
BOAOMNPOBOAHYHO BOAY.

AddekT nnameHn
AaeT CNULLKOM MHOTO
abiMa.

YCTaHOBMNEH CMULLKOM CUNbHBIN 3 eKT
nnamMeHu.

MoBopaunBanTe perynstop nnamenun «D» no
YacoBOW CTpenke NpumMepHo Ha Y4 obopoTta
3a pas. Nepen yBennyeHneM HacTpoKku
cnepnyert BbhkAaTb HEKOTOPOE BPeEMS], YTOObI
reHepaTtop nrameHu oTpearnpoBarn Ha
nameHeHue. (cm. puc. 10).

OcHOBHble Nnamnbl He
ropAT, HET NJflaMeHn
nnn abiMa.

B 6ake HeT BoAbl

CnepyiTe ykasaHusiM B rnaeax
Texo6cnyxuBaHue, «3anonHeHne 6aka ans
BOAbI».

Y6eamTecs, 4TO BUIKa NPaBUITbHO
noAcoefMHeHa K po3eTke, a BblKMoyaTerb
«A» (puc. 10) HaxoguTCcst B MOMOXEHUN
"BKM" (1).
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DE - Garantie

Die nachstehenden Ausfiihrungen Uber Umfang der Garantie, Garantiefristen und die Anmeldung von Garantieanspriichen gelten ausschlief3lich fur die

Bundesrepublik eutschland.

Wir raumen dem Kéaufer nach seiner Wahl zusétzlich zu den ihm gegen den Verkaufer ausstehenden gesetzlichen Gewahrleistungsanspriichen einen Anspruch nach Ma3gabe
der nachfolgenden Garantieverpflichtung ein:

|. Dauer und Beginn der Garantie

1. Grundsétzlich wird fur jedes im Haushalt eingesetzte Gerét die auf der Garantiekarte ausgezeichnete Garantiezeit gewahrt.

2. Bei gewerblicher Nutzung der von der Bauart her fir den Haushalt bestimmten Geréte betrégt die Garantiezeit lediglich sechs Monate.
3 Die Garantie ist mit dem Zeitpunkt der Ubergabe des Geréates wirksam.
4. Bewahren Sie die vom Verkaufer ausgefillite Garantie-Urkunde mit der Rechnung, dem Lieferschein oder einem anderen Kaufnachweis auf.
5. Durch Garantieleistungen tritt keine Verlangerung der urspriinglichen Garantiezeit ein.
6. Garantieanspruche kénnen nur geltend gemacht werden, wenn die Mangelriige innerhalb von 14 Tagen nach Entdeckung des Mangels schriftlich bei uns eingeht.

1. Inhalt und Unfang der Garantie

1. Ihr Gerat wird sorgfaltig gepruft. Fur den Fall, daR der Garantieanspruch zu Recht besteht, entscheiden wir, auf welche Art der Schaden behoben wer den soll / wird. Im
Reparaturfall sorgen wir fir eine fachgerechte Ausfiihrung.
2. Bei der Einsendung zur Reparatur sind Garantie-Urkunde und Kaufnachweis beizufiigen.
3. Innerhalb der ersten sechs Monate erbringen wir die Garantieleistungen ohne Berechnung von Nebenkosten (Fahrt- und Wegzeitkosten, Fracht- und Verpackungskosten).
4. Daruber hinausgehende Anspriiche, insbesondere Schadenersatzanspriiche, sind ausgeschlossen, soweit eine Haftung nicht gesetzlich angeordnet ist.

IIl. Einschrankungen der Garantie

1. Eine Garantie besteht nicht bei Fehlern oder Mangeln, die auf folgendes zurtickzufuihren sind:
a) Reparaturen und Abanderungen, die von nicht autorisierter dritter Stelle vorgenommen werden oder wurden;
b) &uRere Einwirkungen, zum Beispiel Transportschaden, Beschéadigungen durch Sto3 oder Schlag, Schaden durch Witterungseinflisse oder sonstige Naturerscheinungen;
c) unsachgemane / fehlerhafte Bedienung oder Beanspruchung;
d) Verwendung von ungeeigneten Reinigungsmitteln, Chemikalien usw.
2. Die Garantie erstreckt sich nicht auf leicht zerbrechliche Teile, zum Beispiel Glas, Kunststoff, Glihlampen.
3. Geringfiigige Anderungen gegeniiber Prospekten oder Mustern oder friiher gelieferter Ware gelten nicht als Mangel. Gleiches gilt bei lediglich geringfiigigen Abweichungen
von der Sollbeschaffenheit, die fir Wert- und Gebrauchstauglichkeit des Geréates unerheblich ist.
4. Im Ausland gelten die von unserer jeweils zustandigen Landesvertretung herausgegebenen Garantiebedingungen.

DE - Garantie Fur dieses Gerat gelten
die in dem Kaufland herausgegebenen
Garantie-bedingungen. Einzelheiten teilt
Ihnen der Handler, bei dem Sie das Gerat
gekauft haben, auf Anfrage jederzeit mit.
Die Inanspruchnahme von Garantie-
leistungen setzt die Vorlage des
Kaufbeleges und die Einhaltung der
Garantiefrist voraus. Der
Garantieanspruch verféllt, wenn das Geréat
beschédigt, nicht sachgemaR benutzt oder
unbefugte Eingriffe vorgenommen
wurden.

UK - Warranty The warranty conditions
in the country of purchase apply to this
appliance. Information can be obtained at
any time from the retailer from whom the
appliance was purchased. For claims under
guarantee the sales receipt must be
produced and the claims must be
forwarded within the guarantee period.
The right to claim under guarantee expires
in case that the device has been damaged,
used in an inappropriate way or that
unauthorized manipulations have been
carried out.

FR- Garantie Pour cet appareil, les
garanties applicables sont celles en vigueur
dans le pays ou a lieu I’achat. Votre
revendeur vous en communiquera a tout
moment les détails sur simple demande. La
revendication au droit a la garantie est
assujettie a la présentation de la preuve
d’achat et du respect du délai de garantie.
Le droit a la garantie expire lorsque
I’appareil a été endommagé, utilisé de
maniére inadéquate ou que des
interventions ont été effectuées par des
tiers.

IT - Garanzia Per questo apparecchio
valgono le condizioni di garanzia
pubblicate nel Paese d’acquisto. | dettagli
a riguardo vengono forniti, in ogni
momento, su richiesta, dal rivenditore
presso il quale viene acquistato
I"apparecchio. Il diritto alla prestazione di
garanzia ha come premessa |’esibizione
dello scontrino di acquisto e I’osservanza
del termine di garanzia. Il diritto alla
copertura di garanzia non sussiste, se
I"apparecchio ¢ stato danneggiato, se non
& stato utilizzato a regola d’arte e sono
stati effettuati su di esso interventi non
autorizzati.

ES- Garantia Para este aparato tienen
validez las condiciones de garantia
entregadas en el pais de compra. En caso
de preguntas, el vendedor al que usted
compré el aparato, estara en todo
momento dispuesto a informarle sobre los
detalles al respecto. La solicitud de
prestaciones que estén incluidas en las
disposiciones de garantia presupone, que
usted presente el ticket de compra y que
haga su solicitud en el plazo de garantia.
Los derechos de garantia caducan, si el
aparato se ha dafiado, si se ha utilizado de
manera inadecuada, o si en él se han
efectuado intervenciones desautorizadas.

PT - Garantia As condicdes de garantia
do pais de compra aplicam-se a este
aparelho. Pode obter informagao em
qualquer altura do retalhista de onde
adquiriu o aparelho. Todas as reclamacdes
ao abrigo da garantia terdo de se fazer
acompanhar do documento comprovativo
da compra e de serem enviadas dentro do
periodo da garantia. O direito de
reclamagéo ao abrigo da garantia expira
no caso do aparelho ter sido danificado,
utilizado de forma incorrecta ou de se
terem efectuado manipulacdes nédo
autorizadas.

NL- Garantie \oor dit apparaat gelden
de in het kooplanf uitgegeven
garantievoorwaarden. Details deelt U Uw
dealer, waar U het apparaat heeft gekocht,
op aanvrag altijd mee. De gebruikmaking
van garantievergoedingen vereist het
overleggen van het koopbewijs en de
nakoming van de garantietermijn. De
garantieclaim vervalt, wanneer het
apparaat werd beschadigd, niet juist werd
gebruikt of onbevoegde ingrepen werden
uitgevoerd.

DK- Garanti Apparatet er omfattet af
de garantibetingelser, som er galdende i
kabslandet. Naermere detaljer kan fas hos
den forhandler, hvor du har kabt apparatet.
Der kan kun stgttes ret pa garantien ved
forelaeggelse af kabskvittering og kun
inden for garantiperioden. Garantien
bortfalder, hvis apparatet er blevet
beskadiget, anvendt forkert eller i tilfeelde
af uautoriseret indgreb i apparatet.

SE-Garanti For denna apparat géller
de for inkopslandet utgivna
garantibestammelserna. Pa forfragan
kan detaljerna i
garantibestammelserna erhallas fran
inkopsstallet dar apparaten har kopts.
Om garantin tas i ansprak maste
inképskvitto kunna uppvisas inom
garantitiden. Alla garantiansprak

NO- Garanti For dette apparatet
gjelder kun de betingelsene som er
offentliggjort i forretningen det er kjapt.
Deltaljer ang. dette kan man til enhver
tid fa hos den fagforhandleren hvor du
har kjgpt apparatet. For & ha fulle
garantirettigheter ma man kunne
fremlegge kvitteringen og
garantifristen ma ikke veere utlgpt.
Garantien gjelder ikke nar apparatet er
skadet, ikke er brukt etter forskriftene
eller ukvalifiserte inngrep er foretatt.

Fl - Takuu Laitteella on ostomaassa
voimassa olevat takuuehdot.
Yksityiskohdat naista ehdoista ilmoittaa
sinulle kauppias, jolta olet laitteen ostanut.
Takuusuorituksia voi vaatia takuuajan
ollessa voimassa esittamalla ostotodistus.
Takuu ei ole voimassa, mikali laitetta on
kéytetty sen ollessa vaurioitunut, sitd on
kéytetty vaarin tai ammattitaidoton henkild
on korjannut laitetta.

PL- Gwarancja Dla tego urzadzenia
obowigzujg warunki gwarancji wydane
w kraju zakupu. W kazdej chwili
sprzedawca, u ktérego dokonano
zakupu urzadzenia, przekaze Paristwu
odpowiednie szczegoéty. Wykorzystanie
$wiadczen gwarancyjnych jest
uwarunkowane przedfozeniem
pokwitowania zakupu i zachowaniem
terminu gwarancji. Prawo do gwarangii
przepada, gdy urzadzenie zostanie
uszkodzone, niepoprawnie uzywane
lub dokonane zostang niedozwolone
manipulacje.

CZ- Zaruka Pro tento pfistroj jsou
platné zaruéni podminky, které byly
vydany v zemi kupujiciho. S
podrobnostmi Vas kdykoliv na
pozadani seznami Vas prodejce, u
kterého jste pfistroj zakoupili. Uznani
zaruky predpoklada predlozeni
dokladu o koupi a dodrzeni zaruéni
Ihaty. Narok na zaruku propada, je-li
pfistroj poskozeny, neodborné
provozovany a nebo byly-li na ném
provedené neodborné zasahy.

LV- Garantija Dai iericei ir spcka
pircgja valsti izdotie garantijas
noteikumi. Par to j(is sikaku informéaciju
safiemsiet veikala, kura jls do ierici
nopirkat. Garantijas pieteikdanai jums
ir nepieciedama pirkdanas kvits. Bez
tam ir svarigi, lai garantijas termifd
neblitu notecgjis. Garantija netiek
sniegta, ja jls ierici sabojajat,
ekspluatgjat neatbilstodi lietodanas
instrukcijai, veicat patvadigi demontatu
SI- Garancija Za to napravo veljajo
garancijski pogoji izdani v drzavi
nakupa. Na vaso Zeljo vas bo o
podrobnostih kadarkoli obvestil
trgovec, pri katerem ste kupili napravo.
Pogoj za uveljavljanje storitev
dolo¢enih v garanciji je predlozitev
racuna in upostevanje garancijskega
roka. Pravica do garancije zapade, ¢e
je naprava poskodovana, ¢e naprava
ni bila ustrezno uporabljana ali ¢e so
bili izvedeni nepooblj$¢eni posegi v
napravo.

SK- Zaruka Pre tento pristroj platia
zaruéné podmienky vydané v krajine
jeho zakupenia. S podrobnostami Vas
na poziadanie kedykolvek zoznami
predajca, u ktorého ste pristroj
zakupili. Narok na zaruéné sluzby
predpoklada predlozenie dokladu
o kupe a dodrzanie zarucnej lehoty.
Narok na zaruku zaniké, ak bol pristroj
poskodeny, neodborne pouzivany
alebo na fom boli urobené
neopravnené zasahy.

LT - Garantija Diam prietaisui galioja
pirkimo dalyje idleistos garantijos
sflygos. Jums pasiteiravus bet kuriuo
metu pardavéjas, pas kuré Jus pirkote
prietaisf, informuos apie smulkmenas.
Garantijos vykdymo pasinaudojimo
sflyga yra kasos Cekio pateikimas ir
garantinio termino idlaikymas.
Garantinis reikalavimas pasibaigia,
jeigu prietaisas sugadintas, netinkamai
buvo naudotas arba buvo atlikti
neleistini asikidimai.

EE- Garantii Seadme kohta kehtivad
selle riigi garantiitingimused, kus seade
on ostetud. Seadme edasimuija
annab Teile pbhjalikku informatsiooni
garantii Uksikasjade kohta.
Garantiiteenuste osutamise aluseks
garantiiaja jooksul on ostudokument.
Garantii ei kehti, kui seade on
kahjustunud, seda on kasutatud
ebaotstarbeliselt v6i seadet on
demonteeritud.

HU- Garancia A készilékre a
vasarlasi orszagban kiadott garancialis
feltételek érvényesek. Ennek
részleteir6l kérésre szivesen nyujt
informéaciot az a keresked6, akitél a
késziiléket vasarolta. A garancialis
teljesités igénybe vételének elfeltétele
a vasarlasi bizonylat bemutatasa és a
garancialis hataridé betartasa. A
garancialis igény nem érvényes, ha a
készllék sérilt, nem szakszer(ien
hasznaltak vagy illetéktelen
beavatkozasokat végeztek rajta.

HR- Jamstvo Uvjeti jamstva koji vaze
u drzavi kupnje vaze i za ovaj uredaj.
Podaci se mogu dobiti u svako doba
od dobavljaca od kojega ste kupili
proizvod. Za zahtjeve po osnovi
jamstva morate priloZiti racun koji ste
dobili pri kupnji, a zahtjev treba
podnijeti u toku trajanja jamstvenog
perioda. Pravo iz jamstva istice u
slucaju da je uredaj ostecen, koristen
na neodgovarajuci nacin ili su na
njemu provedene neovlastene
popravke.

GR- Eyyunon Nna tv napoloa
guoKeun LoXUOUV Ol KavoVvIopol
eyyUnong tou oXUouv oTnV Xwpa
OTOU ayopAcTnKe. AETITOUEPELES
6a 0ag MApEXEL 0 EUMOPOG Arod Tov
omnoio TmpounBeuTHKATE TNV
OUOKEUN OTIOLAdNTIOTE OTIYMN| TOU
T0 {nmoete. Amapaitnteg
npoUnoBEoelq yia TNV dlekdiknon
napoxwv mou meptAapBavovratl
otnv eyyunon eivat n anodel&n
ayopdg kat n TApnon g
npoBeopiag eyyunong. H eyyunon
EKTMTEL EPOOOV I CUOKEUN UTIEDTN
BAGBN, dev xpnotuonomenke opda
N €AaBav xwpa enepuBACELG OE AUTH
ano un £E0UOLOBOTNHEVO
TIPOCWTUKO.

BG- [@paHuuA 3a HacToAwmA ypen
BaXkaT rapaHUMOHHWUTE ycnoBwuA,
BanWAHU 3a cTpaHata, B KOATO €
kyneH. C nogpobHocTute we Bun
3ano3Hae NpoAaBaYybT, OT KOUTO CTe
Kynunu ypeaa u KbM KonTto Bue
MoXeTe Aa ce o6bpHeTe Mo BCAKO
Bpeme. 3a fna ce npegocTaBAT
rapaHUMOHHN YCNyru, € Heobxoaumo
fla ce npeacTaBu [OKYMEHTBT 3a
3aKynyBaHe U Aa He e U3TeKbn
rapaHLVMOHHUAT CPoK. [apaHumATa ce
ryéu, ako ypeabT € NOBpeaeH,
HenpasuIHO W3MNON3yBaH UMW ¢
HeJonyCcTUMM U3MEHEHUA.

RU- lapaHtua B oTHOweHun atoro
npubopa AeNCTBUTENbHbI YCNOBUA
rapaHTuu, npefocTaBfieHHble B
cTpaHe npuobpeTtenHna. bonee
noapo6Hyo MHChOpMaLMIO MO BaLLemMy
3anpocy B nwboe BpewmA
NpeaocTaBUT MarasH, B KOTOPOM Bbl
npuobpenun npubéop. Ana
rapaHTUiHOro  06CNY>XMBaAHUA
Heo6X0AMMO B TeYEHWE rapaHTUHOMO
cpoka npeAbABUTb KBUTAHLMIO O
noKyrke. [apaHTuA yTpayunBaeT cuny,
ecnun npubop 6biN MOBPEXAeEH,
MCNonb30BasNCA HeHaAnexalum
o6pazom unu 6blN NOABEPrHYT
HeJ03BOMEeHHbIM BMeLIaTenbCTBaM.

KZ Keninaik MblHay acnanka
caTbin  anfaH  MemnekeTTe
WhIKKAH rapaHTUsANBl WapTTap
Xapamabl. AcnanTbl  CaTbin
anfaH caTylblHbl cypaTcaHbI3,
appaibiM HaKTbINbIKTapabl
antbin 6epegni. apaHTUANbI
MiHAeTTeMeHi nanpanaHy YLiH
caTbin ajfaH KaccanblK 4YeKi
Gonybl  XoHe  rapaHTUsNbI
Mep3iMiH eTKi3in anmaybl Kepek.
Acnan CbIHbIK, AypbIC
navaanaHb6araH Hemece
apHaynbl emec Tangaynap
oTKisinreH ©Gonca rapaHTus
npaBocbl Xapamchbi3.



1. Warranty Card 2. Guarantee 3. Model(s) 4. Date of Purchase
Period (in Years)
u
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5. Stamp & Signature of retailer 6. Fault/Defect
7. Contact Number & Address
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Glen Dimplex Deutschland Gmbh

ewt-Kundendienst

= +49 (911) 1805 / 398 346
Fax. +49 (911) 1805 / 355 467
(14Ct./Min aus dem dt. Festnetz)

Mobilfunkpreise koennen abweichen

service@glendimplex.de
ES
Glen Dimplex Espafia S.L.

C/ Bailén, 20, 4°,22
€-08010 BARCELONA

T (+34)93.238.61.59

Fax.  (+34)932384375

UK

www.dimplex.co.uk
= (+44) 0845 600 5111

Glen Dimplex Nordic
HAVNEGATA 24,

N 7500,
Stjgrdal, Norway.

Fax.  (+44)01489 773050

NL

A division of the GDC Group Ltd.

Glen Dimplex Benelux B.V. — Netherlands

Antennestraat 84

1322 AS Almere, Nederland
E-mail: info@glendimplex.nl

www.glendimplex.nl

Fax:

+(47) 74 8291 00
+(47) 74829101
www.glendimplex.no
email@glendimplex.no

Glen-Dimplex Italia S.r.I.
via delle Rose 7,
24040 lallio (BG)

= 035-201042
Fax. 035-200492
info@glendimplex.it

FR

Glen Dimplex France
Z| Petite Montagne Sud
12 rue des Cévennes
91017 EVRY - LISSES

www.glendimplex-france.fr

~N o

.U"FS'-‘!\J!—‘H.\‘.O’.U"PS“!\‘P

NF”E“?P’N!“%NP’E“??’N!“:NP’S”??’N!—‘E

Warranty Card

Guarantee Period (in Years)
Model(s)

Date of Purchase

Stamp & Signature of retailer
Fault/Defect

Contact Number & Address

Garantiekarte
Garantiezeitraum (in Jahre)
Modell(e)

Kaufdatum

Stempel & Unterschrift des
Einzelhandlers

Fehler/Defekt
Kontakt-Tel.-Nr. & - Anschrift

Bon de garantie

Période de garantie (en années)
Modeéle(s)

Date d’achat

Cachet et signature du vendeur
Anomalie/Défaut

Nom et adresse du contact

Scheda di garanzia

Periodo di garanzia (in anni)
Modello(i)

Data di acquisto

Timbro e firma del rivenditore
Guasto/difetto

Indirizzo e numero di contatto

Tarjeta de garantia

Periodo de garantia (en afos)
Modelo(s)

Fecha de adquisicion

Sello y firma del distribuidor
Averia/Defecto

Nuamero y direccion de contacto

AN I

o

[SARE T S

o

AN S
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Cartdo de Garantia

Periodo de Garantia (em anos)
Modelo(s)

Data de Compra

Carimbo e Assinatura do
retalhista

Falha/Defeito

Nimero de Contacto e Morada

Garantiebewijs
Garantieperiode (in jaren)
Model(len)
Aankoopdatum

Stempel & Ondertekening
detaillist

Fout/Defect
Telefoonnummer & Adres

Garantikort

Garantiperiode (i ar)
Model(ler)

Kagbsdato

Detailhandlers stempel &
underskrift

Fejl/defekt

Kontaktnummer & -adresse

Garantikort

Garantitid (i ar)

Modell(er)

Inkdpsdag

Aterférsaljarens stampel och
underskrift

Fel

Telefonnummer och adress for
kontakt

Garantikort

Garantiperiode (i ar)
Modell(er)

Kjgpsdato

Selgers stempel og signatur
Feil/defekt

Kontakthnummer og adresse

Takuukortti

Takuuaika (vuosina)
Malli(t)
Ostopaivamaara
Myyntiliikkeen leima ja
allekirjoitus

Vika/vaurio
Yhteysnumero ja osoite

g oA WD

)
-

Karta gwarancyjna

Okres gwarancji (w latach)
Model(e)

Data zakupu

Pieczec i podpis sprzedawcy
Usterka

Telefon i adres kontaktowy

N o oA 0N 2

O
N

Zaruéni list

Zaruéni doba (roky)
Model(y)

Datum zakoupeni
Razitko a podpis prodejce
Porucha/chyba

Kontaktni Cislo a adresa

N o oA 0N 2

Garantijas talons
Garantijas periods (gadi)
Modelis(li)

Legades datums
Mazumtirgotaja zimogs un
paraksts

Bojajums/defekts

7. Kontakttalrunis un adrese

SI

1. Garancijski list

Obdobje veljavnosti
garancije (v letih)

Model(i)

Datum nakupa

Zig in podpis prodajalca
Pomanjkljivost/okvara
Kontaktna tevilka in naslov

[ S

o

I

N o oA ®
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Zarucny list

Zarucné obdobie (v rokoch)
Model(y)

Datum kupy

Pecat & Podpis obchodnika
Porucha/zévada
Kontaktujte cislo & adresu

N o oA 0N S

Garantijos kortele

Garantijos laikotarpis (metais)
Modelis (modeliai)

Pirkimo data

Prekybininko antspaudas ir
parasas

Gedimas/ defektas

Numeris ir adresas kontaktams

[ I

N o

E

1. Garantiikaart

2. Garantiiaeg (aastates)
3. Mudel(id)

4.  Ostukuupgev

5. Kaupluse tempel & allkiri
6. Viga/defekt

7. Kontaktnumber & aadress

1. Garancialevél

2. Garancia idotartama (években)
3. Modell(ek)

4. Vasarlas idopontja

5. Eladé bélyegzoje és alairasa

6. Hiba/Hiany megnevezése

7. Enresitésitelefonszam és cim

1. Jamstvena kartica

2. Jamstveni period (u godinama)
3. Model(i)

4.  Datum kupnje

5. Pecatipotpis dobavljaca

6. Kvar/defekt

7. Brojiadresa za kontakt

GR

1. Kapta gyyunong

2. Mepiodog LoxUog Tng
eyyunong (ét)

3. MovTtého(a)

4. Hpepopunvia ayopdg

5. Z¢payida kal unoypadn
eumnopou

6. SPaApa/EAATTIOHA

7. AplBuog TNAedwVOoU Kal
SleliBuvon erukowvwviag

BG

-

[apaHuMOHHa KapTa

2. [apaHuvoHeH nepwvog (B
roavHMn)

Mopaen(un)

[aTa Ha nokynka

Meyat 1 noanuc Ha
ThproseLa
HewusnpasHocTt/Oecekt
Anpec 1 TenedoH 3a
KOHTaKT

[N

~N o

-

[apaHTuinHaA kapTa

2. Cpok fencTBuA rapaHTUn(B
ropax)

Mogenb (Moaenu)
[atanokynku

LUTamn v noanucb

O3HM4YHOrO MpoAaBLa
HevicnpasHocTs/aecekT
Homep koHTakTHOro
TenedpoHa n agpec

oA

~N o

Heningix kaprace:
Keningix mepaimi
Ynri{nep)

Carwinram Kymi
Carywrisbii Mapi
MEH KONTaHBacs

Bt 1 Augay N

7. Badnadkic Tensdons
WD MEREH WMk

nos M

-




